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ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTA D.C.
SECRETARIA DE AMBIENTE

RESOLUCION N¢® = 11 35

“POR LA CUAL SE AUTORIZAN UNOS TRATAMIENTOS SILVICULTURALES
EN ESPACIO PUBLICO”

LA DIRECTORA LEGAL AMBIENTAL DE LA SECRETARIA DISTRITAL DE
AMBIENTE

De conformidad con la Ley 99 de 1993, el Decreto 1791 de 1996, los Decretos
Distritales 472 de 2003, 561 de 2006, el Acuerdo 257 del 30 de noviembre de
2006, la Resolucién 110 del 31 de enero de 2007, y

CONSIDERANDO:

ANTECEDENTES

Que con radicado No. 2008ER50092 del 05 de Noviembre de 2008, EL
INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO (IDU), presentd por intermedio de la
Doctora CARMEN HELENA CABRERA SAAVEDRA Jefe Oficina de Gestion
Ambiental, solicitud a la Secretaria Distrital de Ambiente - SDA, para tratamiento
silvicultural de unas especies arboreas en desarrollo del proyecto que se
adelantara en la adecuacion de la Calle 26 y la Carrera 10 al Sistema de
Transmilenio Fase III — Grupo 3, por considerar que los individuos arboreos estan
interfiriendo con las obras a ejecutar en ‘desarrollo del referido proyecto, en la
Localidad de Santa Fe del Distrito Capitai.

Que con el fin de atender la mencionada solicitud, la Direccién Legal Ambiental de
la Secretaria Distrital de Ambiente - SDA, dando cumplimiento a lo dispuesto en ef
articulo 70 de la Ley 99 de 1993, profirié Auto por medio del cual se dio inicid a ta
actuacion administrativa, encaminada a resolver la solicitud presentada.
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CONSIDERACIONES TECNICAS

Que la Oficina de Control de Flora y Fauna de esta Entidad, previa visita realizada
el dia 04 de Noviembre de 2008, en:elicostado Norte entre la Avenida Caracas y la
carrera 10, costado oriental carrera 3 entre calles 26 y 22, costado Sur calle 26 y
22, en la ejecucion del proyecto Fase III, Grupo 3, de Transmilenio Barrio
Macarena, Localidad de Santa Fe, emitid el Concepto Técnico No. 2009GTS182 del
29 de Enero de 2009, el cual determind:

"6 Conservar de ABUTILON BLANCO, 3 Tala de ABUTILON BLANCO, 3 Traslado de
ABUTILON BLANCO, 2 Tala de ACACIA BRACATINGA, 2 Conservar de ACACIA JAPONESA,
15 Tala de ACACIA JAPONESA; 3 Conservar de ACACIA MORADA, 3 Conservar de ACACIA
NEGRA, 77 Tala de ACACIA NEGRA, 2 Conservar de ALAMO DE !_OMBARDM 3 Tala de
ALAMO DE LOMBARDIA, 4 Conservar de ALCAPARRO DOBLE, 10 Tala de ALCAPARRO
DOBLE, 1 Conservar ALCAPARRO ENANO, 1 Tala de ALISO, 7 Conservar de ARRAYAN, 2
Tala de ARRAYAN, 4 Traslado de ARRAYAN, 2 Conservar de BORRACHERO BLANCO, 1
Conservar de CABALLERO DE [A NOCHE, 3 Conservar de CAJETO, 1 Conservar de
CANCHO GURRE, 1 Tala de CAUCHO BENJAMIN, 1 Traslado de CAUCHO BENJAMIN, 1
Tala de CAUCHO COMUN, 2 Conservar de CAUCHO SABANERC, 7 Tala de CAUCHO
SABANERO, 4 Traslado de CAUCHO SABANERO, 3 Traslado de CAUCHO TEQUENDAMA, 1
7ala de CEDRILLO, 3 Traslado de CEDRILLO, 3 Conservar de CEREZO, 9 Tala de CEREZO,
4 Traslado de CEREZO, 4 Conservar de CHICALA, 4 Tala de CHICALA, 1 Traslado de
CHICALA, 1 Traslado de CHIRRIADOR, 1 Conservar de CHUSQUE, 1 Conservar de CIPRES,
2 Tala de CIPRES, 1 Conservar de CORZZON DE POLLO, 1 Tala de DURAZNO, 2 Conservar
de EUCALIPTO, 2 Conservar EUCLIPTO COMUN, 8 Conservar de EUCALIPTO DF FLOR, 7
Tala de EUCALIPTO DF FLOR, 18 Traslado de EUCALIPTO DE FLOR, 4 Tala de EUCALIPTO
PLATEADO, 1 Conservar de EUCALIPTO POMARROSO, 3 Tala de EUCALIPIO

* POMARROSO, 1 traslado de EUGENIA, 6 Conservar de FALSO PIMIENTO, 3 Tala de FALSO
PIMIENTO, 5 Traslado de FALSO PIMIENTO, 5 Conservar de GUAMO SANTAFERRENO, 3
Conservar de GUAYACAN DE MANIZALEZ, 1 Tala de GUAYACAN DE MANIZALEZ, 3
Traslado de GUAYACAN DE MANIZALES, 18 Conservar de HOLLY ESPINOSO, 25 Tala de
HOLLY ESPINOSQ, 20 Traslado de HOLLY”.

"PARA ARBOLES DE BLOQUEO Y TRASIADO SE DEBE REALIZAR MANTENIMIENTO
DURANTE 36 MESES (CON ACTIVIDADES DE PATEOQ, RIEGO Y FERTILIZACION), EL IVP
CALCULADO NO INCLUYE DESCUENTOS POR IMPLEMENTACION DEL DISENO
PAISAJISTICO, E5 TE DEBERA PRESENTARSE 30 DIAS DESPUES A PARTIR DE LA FECHA
DE NOTIFICACION, PARA SU ANALISIS Y APROBACCION, LOS TRASLADOS SE
REALIZARAN DE FORMA TECNICA ATENDIENDO (AS RECOMENDACIONES DADAS, Y SE
INFORMARA A LA SDA Y JBB LA UBICACION DE LOS ARBOLES MENCIONADOS, CON
ACTUALIZACION DEL CENSO”.
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Que asi mismo manifiesta que: "Dada /la vegetacion evaluada y registrada en el
presente concepto técnico... SI requiere salvoconducto de movilizacion, dado que /a tala SI
GENERA MADERA COMERCIAL. ESPECIES Cupressus lusitanica VOLUMEN .01593
Fraxinus chinensis VOLUMEN 1.1919, Pinnus radiata VOLUMEN .04986, Pinus patula

VOLUMEN 1.57145”

Que de otra parte, el Concepto Técnico establece la compensacion requerida
indicando: "E/ beneficiario deberd garantizar la persistencia del recurso forestal,
mediante la ejecucion de 461.6 1VPs, Individuos Vegetales Plantados. El titular del
permiso debe CONSIGNAR, ‘el valor de $63.542.081.30 M/cte equivalente a un
total de 461.6 IVP y 127.877 SMMLV. Por ultimo con relacion a la Resolucion
No. 2173/03, se debe exigir al usuario (Consignar en e/ SUPERCADE de la carrera
30 con calle 26 en la Direccion Distrital de Tesoreria ventanilla No. 2 recaudos
conceptos varios, con el codigo E-06-604 "Evaluacion/ seguimiento/ tala ),
/a suma de $496.900.00 de acuerdo con e No. 11004, generado por SIA y fos
formatos de recaudo que deben ser liguidados y diligenciados en la ventanifla de
atencion al usuario de la Secretaria Distrital de Ambiente para el caso de la

Evaluacion y Seguimiento”.

CONSIDERACIONES JURIDICAS

Que de conformidad con las disposiciones Constitucionales en especial en el
articulo 8, en virtud del cual, es obligacidn del Estado y de las personas proteger
las riquezas cuiturales y naturales de la Nacidn, en concordancia con el articuto 79
Ibidem, que contempla €l derecho de todas las personas a gozar de un ambiente
sano, establece para el Estado, entre-otros, el deber de proteger la diversidad e
integridad del ambiente.

Que el articulo 80 de la Carta Politica, preceptia que le corresponde al Estado
planificar el manejo y aprovechamiénto. de’ los recursos naturales, para garantizar
su desarrollo sostenible, su conservacion, restauracién o sustitucion, y ademas,
debe prevenir y controlar los factores de deterioro ambiental, imponer las
sanciones legales, y exigir Ja reparacion de los dafios causados.

Que el articulo 58 del Decreto Reglamentarioc 1791 de 1996, prevé: “Cuando se
requiera talar, transplantar o reubicar drboles aislados localizados en centros urbaros,
para la realizacion, remodelacion o ampliacidn de obras publicas o privadas de
infraestructura, construcciones, instalaciones y similares, se solicitara autorizacion ante la
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Corporacion respectiva, ante las autoridades ambientales de los grandes centros urbanos
o ante las autoridades municipales, sequn el caso, 1as cuales tramitaran la solicitud, previa
visita realizada por un funcionario competente, quien: verificard la necesidad de tala o
reubicacion aducida por el interesado, para lo cual emitird concepto técnico.

La autoridad competente podrd autorizar dichas actividades, consagrando la obligacion de
reponer las especies que se autoriza talar. Igualmente, sefialard las condiciones de la
reubicacion o transplante cuando sea factible.

Pardgrafo.- Para expedir o negar la autorizacion de que trata el presente articulo, la
autoridad ambiental deberd valorar entre otros aspectos, las razones de orden historico,
cultural o paisajistico, relacionadas con las especies, objeto de solicitud”.

Que el articulo 5 del Decreto 472 de 2003, prevé: “Espacio publico.- £l Jardin
Botanico José Celestino Mutis es la entidad responsable de la arborizacion, tala, poda,
aprovechamiento, trasplante o reubicacion del arbolado urbano en el espacio publico de
uso publico de la ciudad, salvo las siguientes excepciones:...d) Las actividades de
remocion, tala, poda, aprovechamiento, transplante o reubicacion que se requieran
ejecutar para el desarroflo de obras de infraestructura por parte de las Entidades
Distritales. Una vez finalizada la obra, € mantenimiento del arbolado serd entregado al

Jardin Botdnico”,

Que el articulo 3 del Decreto 472 de 2003 indica que el Jardin Botanico es el
encargado de mantener, elaborar el inventario del arbolado urbano que se
encuentre en espacio publico, y que para tal efecto dispone dentro de esta norma
la planificacion de la arborizacién ordenando: ™....Con e/ fin de mantenerse actualizado
el inventario del arbolado urbario, fas entidades de que trata el articulo quinto del presente
Decreto, deberdn reportar al Jardin Botdnico, la ejecucion de las actividades de
arborizacion, tala, aprovechamiento, transplante o reubicacion”.

Que de otra parte, la Secretaria Distrital de Ambiente — SDA, realizara el control y
seguimiento del presente Acto Administrativo, durante todas las etapas del
proceso, para lo cual el autorizado debe aportar con quince dias habiles de
anticipacion a la implementacidon, el cronograma de labores silviculturales vy
mantenimiento de los arboles intervenidos.

Que los tratamientos silviculturales, especialmente bloqueo, traslado y reubicacion,
asi como el cierre de actividades deben estar ajustados a las indicaciones de la
Secretaria Distrital de Ambiente - SDA y el Jardin Botanico José Celestino Mutis. La
reubicacién de los arboles se ejecutard de acuerdo con el “Registro de Ubicacion
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de los Traslados en el Proyecto Transmilenio Fase III, Grupo 3, adecuacion de la
carrera 10 en tramos 4 y 5 y calle 26 en tramos 5 y 6, al sistema Transmilenio
tramo 6, Costado Norte entre la avenida Caracas y fa carrera 10, costado Oriental
carrera 3 entre calles 26 y 22, costado Sur calle 26 y 22, Barrio Macarena
Localidad de Santa Fe del Distrito. Capital”, el anterior documento serd elaborado
en forma técnica atendiendo las recomendaciones dadas y se informara a la
Secretaria Distrital de Ambiente ~ SDA y el Jardin Botanico José Celestino Mutis la
ubicacién de los arboles a trasladar con actualizacion del censo del arbolado

urbano.

Que es competencia del autorizado hacer la actualizacion del Censo del arbolado
urbano, en relacion con los arboles determinados en este Acto Administrativo.

Que con fundamento en lo expuesto en los parrafos que anteceden y en el
Concepto Técnico No. 2009GTS182 del 29 de Enero de 2009, esta Secretaria
dispondrd autorizar al INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO (IDU), para
efectuar la tala de doscientos setenta y un (271) individuos arbdreos, la
conservacion de cuento cuarenta y dos (142) individuos arbéreos y el traslado de
ciento ochenta y cuatro (184) individuos arbdreos de las especies detalladas en la
parte resolutiva del presente acto administrativo, ubicados en espacio pUblico en el
costado Norte entre la Avenida Caracas y la Carrera 10, costado Oriental carrera 3
entre calles 26 y 22, costado Sur, calle 26 y 22 Barrio Macarena Localidad de Santa
Fe del Distrito Capital.

Que por otra parte, los articulos 74 y 75 del Decreto 1791 de 1996 y el articulo 9°
del Decreto 472 de 2003 que tratan de la movilizacion de productos forestales y de
flora silvestre advirtiendo:

“Articulo 74°.- Todo producto forestal primario de la flora silvestre, que entre, salga o se
movilice en el territorio nacional, debe contar con un salvoconducto que ampare su
movilizacion desde el lugar de aprovechamiento hasta los sitios de transformacion,
industrializacion o comercializacion, o desde el puerto de ingreso al pais, hasta su destino
final’.

“Articulo 75.- Los salvoconductos para 13 movilizacion, renovacion y removilizacion de
productos del bosque natural, de la flora silvestre, plantaciones forestales, arboles de
cercas vivas, barreras rompevientos, de sombrio, 0 plantaciones forestales asociadas a
cultivos agricofas’.
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Que asi mismo, el articulo 9 del Decreto Distrital 472 del 23 de diciembre de 2003
determina lo pertinente al salvoconducto de movilizacién, norma que al tenor
literal dice: “La movilizacion de todo producto forestal primario resuftado de
aprovechamiento o tala del arbolado requiere el correspondiente salvoconducto de
movilizacion...... El concepto técnico que evalde la soficitud de permiso o autorizacion de
tala o aprovechamiento, indicard la necesidad o no de obtener salvoconducto de

movilizacion”.

Que de acuerdo con lo anterior el beneficiario debera solicitar ef salvoconducto de
movilizacion, toda vez que-la: viabilidad para la tala de estas especies si genera
madera comercial, en las -especies Cupressus Lusitanica VOLUMEN .01593,
Fraxinus Chinensis VOLUMEN 1.1919, Pinus Radiata VOLUMEN .04986, Pinus
Patula VOLUMEN 1.57145.

Que el literal a) del articulo 12 .del Decreto 472 de 2003, que trata de la

compensacién por tala de arbolado urbano, dispone: “a) £/ Depan‘amento Técnico
Administrativo del Medio Ambienite -DAMA, hard sequimientoy verificard el cumplimiento
de las obligaciones de compensacion sefialadas en los permisos o autorizaciones de tala o
aprovechamiento, la cuales se cumplirén de la siguiente manera: a) £/ DAMA definird la
compensacion que debe hacerse por efecto de las talas o aprovechamientos, expresada en
equivalencias de individuos vegetales. plantados -IVP- por cada individuo vegetal talado,
indicado el valor a pagar por este concepto”.

Que para definir la compensacion, el Departamento Técnico Administrativo del
Medio Ambiente - DAMA, hoy Secretaria Distrital de Ambiente - SDA, emitié el
Concepto Técnico 3675 de 22 de mayo de 2003, mediante el cual, se adopta la
tabla de compensacion por tala del arbolado urbano, circunstancia gue permite
garantizar la persistencia del recurso forestal talado.

Que con el animo de resarcir el impacto ambiental, que generan los tratamientos
silviculturales y de acuerdo.con las disposiciones anteriores esta debe realizarse
por efecto de las talas 0 aprovechamientos, expresada en equivalencias de
individuos vegetales plantados. -IVP- por cada individuo vegetal talado, cuyo valor
a pagar, quedara expresado en la parte resolutiva del presente acto administrativo.

Que la Resolucion DAMA No. 2173 de 2003, fijé las tarifas para el cobro de los
servicios de evaluacién y seguimiento de Licencias Ambientales, permisos,
concesiones, autorizaciones y demas instrumentos de control y manejo ambiental.

Que para dar cumplimiento a la citada Resolucion se debe exigir a la entidad
autorizada (Consignar en el SUPERCADE de la carrera 30 con calle 26 en la

nnm:nun OELA I}Illllﬂ .
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Direccién Distrital de Tesoreria ventanilla No. 2 recaudos conceptos varios, con el
cddigo E-06-604 "Evaluacion/ seguimiento/ tala "), la suma de
$496.900.00 de acuerdo con el. No. 11004, generado por Sistema de
Informacion Ambiental - SIA vy los formatos de recaudo que deben ser liquidados y
diligenciados en la ventanilla de atencién al usuario de la Secretaria Distrital de
Ambiente - SDA, para el caso de Ja Evaluacién y Seguimiento.

Que el articulo 66 de la Ley 99 de 1993, concordante con el articulo 65 Ibidem
contemplan {o relacionado con las Competencias de Grandes Centros Urbano,
indicando entre ellas: “Los municipios, distritos o &reas metropolitanas cuya
poblacion urbana fuere igual o superior a un millon de habitantes (1°000.000)
ejercerdn dentro del perimetro urbano las mismas funciones atribuidas a /as
Corporaciones Autdnomas Regionales, en lo que fuere aplicable al medio ambiente
urbano”.

Que a través del Acuerdo 257 del 30 de noviembre de 2006, se modificd la
Estructura de la Alcaldia Mayor de Bogotd y se transformdé el Departamento
Técnico Administrativo de Medio Ambiente - DAMA, en la Secretaria Distrital de
Ambiente - SDA, a la que se le asigno entre otras funciones, ia de elaborar, revisar
y expedir los actos administrativos :por medio de los cuales se otorguen o nieguen
las licencias ambientales y demds: instrumentos de manejo y control ambiental de
competencia de este Ente Administrativo, asi como los actos administrativos que
sean necesarios para adelantar el procedimiento que tenga como fin el
licenciamiento ambiental y demas autorizaciones ambientales.

Que en virtud del Decreto 561 del 29 de diciembre de 2006, se establece la
estructura organizacional de la Secretaria Distrital de Ambiente. En virtud de lo
anterior, mediante Resolucion No. 110 del 31 de enero de 2007, la Secretaria
Distrital de Ambiente - SDA, delegd en el Director Legal Ambiental la expedicién de
entre otros, los pronunciamientos de fondo de todos aquellos actos administrativos
que decidan solicitudes y tramites ambientales de competencia de la Secretaria.

En mérito de lo expuesto,

<~
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ARTICULO PRIMERO: Autorizar al INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO
(IDU), a través de su representante legal o quien haga sus veces, para efectuar la
tala de doscientos setenta y un (271) individuos arbdreos, la conservacion de
ciento cuarenta y dos (142) individuos arbdreos y el traslado de ciento ochenta y
cuatro (1849 individuos arbéreos de ‘las especies detalladas en el paragrafo del
presente articulo, ubicados en espacio pUblico en el costado Norte entre la Avenida
Caracas y la carrera 10, costado Oriental carrera 3 entre calles 26y 22, costado
Sur calle 26 y 22, Barrio Macarena Localidad de Santa Fe del Distrito Capital.

PARAGRAFO: Los anteriores tratamientos silviculturales, se realizaran conforme a
la siguiente tabla:

No.
Arhal

Nombre
el
Arhol

DAP

LOCALIZACION

EXACTA
DEL
ARBOL

F5T480
WL FITOSANITARIC

APROV

CONCEPTO
TECNICO

TUSTIFICACION TECKICA DEL
TRATAMIENTO

956

gt

Euealyphus
ramaldulensis

Encalypfu:
elobulus

3

Ly (X

ESPACIO VEEICTLAK

FAFACTO VEEICTLARSE RECOMIENDA 14 CONSERVACIONDEL
ARBOL, DEBIDG & QUE FRESENTABUEN
ESTADQ TISICO Y SAMTARIO, NO
PRESENTA INTERFIRENCIA CON KEDES,
N0 E5T4 CENERANDO DETERIORD A
[NFRAESTRUCTURA, YDADOQUESQ
PRESENTA INTERFERENCIA CON 1A
DERL.

Conemvar

S RECOMIENDA L CONSERVACIONDEL|  Comservar
ARBOE, DEBIDG 4 QUE PRESENTA BUEN

STADDFISICO ¥ SANTTARID, X0

RESENTA INTERFERENCIA CONRIDES,
O ESTA CENTRANDO DETERIDRO A
NFRAESTRUCTURA,Y DADOQUE X0
RESENTA INTERFERENCIA CON 1A
BRA.
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Ne. | . DAP
Arbal Nombre del Arbel ()

Alura
[£)]

Vol
Aprov

[Evtado Fisotaninarie
Lozalizacion Exacia

deb Arbel

BIRIM

Fezdfizacion Tacnica

Concepte Tecnite

£957-4 BORRACHERD 0

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADO FISICO ¥ SAMITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, X0 ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Conservar

6938 EVCALIPTO 9

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIZO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADG FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, MO ESTA
CENERANDG DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA

INTERFERENCIACONLA OBRA.

Conservar

988-4 EUCALIPTOCO 17

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DESIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
CENERANDO DETERIORD A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE xo PRESENTA
INTERFERENGIA CON LA OBRA.

Conservar

6089 CABALLEROD 3

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENTA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDC DETERIORO &
INFRAESIRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCLA CON LA OBRA.

Cogservar

69¢ BORRACHERO O

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EA
CONSERVACION DEIL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
X0 PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO  ESTA
GENERANDO DETERIGRO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Copservar

6991 MONACA 0

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADG FISICO Y SANITARIO.

Conservar

. 3
fis :é
iy
jf
il
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o 1135

NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, 5O ESTA
GENERANDD DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, ¥ DADO
QuE (1) PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

092 CANCHOGURR I

X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA L&
CONSERVACION DEL ARBOL,
DESIDO & QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SAMITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
(ON REDES, NO EST4
GENERANDO DETERIORO &
INFRAESTRUCTURA, ¥ DADO
QUE N0 PRESENTA
INTERFERENCIA CON 1.4 OBRA

Cotservar

£893 EUCALIPTOPO 6

X ESPACID
VEHICULAR

5E RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
XO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, X0 EST4
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCLS CONL1A OBRA

Copservar

i

6084 ACACIAMORA

L7

X ESPACIO
VEEICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADD FISICO Y SANITARIOD,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, X0 ESTA
GENERANDD DETERIORO A&
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

6893 ACACIAMORA 4

w

X ESPACIO
VEHICUZAR

SE  RECOMIENDA 1A
CONSERVACION DEL AREOL,
DESBIDO A QUE PRESENTA BUEXN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, X0 ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA COXN LA OBRS.

Conservar

6996 ACACIAMORA 3

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA B4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEXN
ESTADG FISICO Y SAMITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO FESTA
CENERANDO DETERIORD 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO

Copservar
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ALCALD{A MAYOR
DE BOGOTAD.C.

SECRETAR!A DE AMBIENTE

e 1135

QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA DER4

6997

HOLLY ESPING

4

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CON La
EJECUCION DE LACBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQLEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LDMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMNIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FI51C0 - SANITARIO.

Tala

6903

ACACIA JAPON

n

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN LA
EJECUCION DE LAOBRA. EL
ARBOL CORRESPONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBIE AL
VOLCAMIENTO, Y SE
ENCUENTRA EMFLAZADO EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tala

6992

ACACIA JAPON

iy

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIRO A QUE
INTERYFIERE CON L4
EJECUCION DE LAOBRA XL
ARBOL CORRESPONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMEENTO, Y SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONADE PENDIENTE.

Tala

7000

ACACIA JAPON

2

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECUMIENDA APLIGAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE ~ CON L4
EJECUCION DE LAOBR4. EL
ARBOL CORRESPONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTD, Y  SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
70XA DE PENDIENTE.

Tals

700

ACACIA JAPON

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL DEBIDC AQUE
INTERFIERE Cox Ia
EJECUCION DE LAOBRA EL
ARBOL CORRESPONDE 4 UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, Y SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
Z0NA DE PENDIENTE.

Tals

7003

URAPAN

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALX AL ARBOL, DEBIDG A QUE
INTERFIERE COoN La
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ ¥

Tala
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ALCALDIA MAYCOR
DE BOGOTAD.C.

SECRETARIA D AMBIENTE

- 1135

TRASLADO DEL ESPECHMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAANTENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICD - SANITARIOC.

T4

URAPAN

1

X ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFEERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRAEL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANAENTO
PERMITEN EL BLOQUEOQ DEL
ESPECIEMEN.

Tradade

7004-4 ACACTA JAPON

X ESPACIO
VEHRIULAR

5E RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. EL
ARBOL CORRESPONDE A INA
ESPECIE  SUSCEFTIBLE AL
VOLCAMIENTO, Y SE
ENCUENTRA EMPLAZADD EN
Z0NA DE PENDIENTE.

Taln

oS

ACACIAJAPON

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON 14
EJECUCION DE LAOERA EL
ARBOL CORRESFOXDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, Y  SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
70NA DE PENDIENTE.

Tals

006

ACACIA JAPON

3]

X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTLRFIERE CON .1
EJECUCION DE LAOBRA. EL
ARBOL CORRESPONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, Y SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tala

7607

ACACIA JAPON

(28]

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN La
EJECUCION DE LAOBRA. EL
ARBOL CORRESPONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, Y SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tala

To%

ACACTA JAPON

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDD A QUE

Tata

GOBIEAND DE LA CTw
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ALCALDIA MAYOR
DEBOGOTAD.C.

‘SECRE TARIA DE AMBIENTE

3:1135

INTERFIERE COoxX LA
EJECUCION DE LAOBRA. EL
ARBOL CORRESPONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTOQ, Y SE
ENCUENTRAY EMPLAZADO EX
ZONA DE PENDIENTE.

7008 ACACIAJAPON 8

X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL AREOL, DEBIDO A QUE

INTERFIERE CON -1

EJECUCION DE LAOBRA. EL
ARBOL CORRISFONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, Y SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tais

T010 ACACTAJAFON 1

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL AREOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON 1A
EJECUCION DE LAOBRA EL
ARBOL CORRESFONDE 4 UNA
ESPECIE  SUSCEFTIBLE AL
VOLCAMIENTO, Y SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tala

7611 TRAPAN 1

-

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALS AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE . CON La
EJECLCION DE LAOBRA. NC ES
VIABLE EL BLOQLEO Y
TRASLADD DEL ESPECIMEN,
LDEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZANIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTIA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

012 Palma Yuca 1

-

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. KO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZANEENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADD
FISICQ - SANITARIO.

Tala

7013 AZAMINDELCa 18

X ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADC DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE COXN
LA EJECUCION DE LA OERA. EL
ARBCGL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANTTARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL

Traslade

il
GOBIERND DF LA CIVIAD
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ALGCALDIA MAYOR
DE BOGOTAD.C.

SECRETARIA DE AMBIENTE

. - 1135

LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

7014  Palms Yuca 12

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN LA
EJECUCION DE LADERA. NOES
VIsBLE EL BLOQLED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PRCPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
NG PRESENTA BUEN ESTADO
FISICQO - SANTTARIO.

Tala

3012 Palma Yucn 12

o

ESFACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE  CON L4
EJECUCION DE LAQBRA. NO ES
VIABLE FL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADD QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7016 WAZAMINDELCA 19

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE coN LA
ETECUCION DE LADBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQIEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A L4S LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Taly

7017 Palma Yuca 14

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEEIDO A QUE
INTERFIERE coN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NC E§
VIABIE FEL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DERIDO A LAS LIMITACIONES
OQUE  PROPORCING  EL
EMPLAZANEENTO Y DADD QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADD
FISIGO - SANITARIO.

Tala

7618 1AZMINDELCA 13

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEEIDO A QUE
INTERFIERE TON La
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES

Tala
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ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTAD.C.

SECRETARIA DE AMBIENTE

m- §1395

QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DABO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO,

WS AZMINDELCY 12 § 1 X ESPACIO SE RECOMEENDA EL BLOQUEQ Traslads

VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL

DEBIDO A {UE INTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA OBRA. EL

_ ARBGL  PRESENTA  BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥

LAS CARACTERISTICAS DEL

LUGAR DE EMPLAZAMIENTO

PERMITEN EL BLOQUEO DEL

ESPECIEMEN.
0 MTAANDELCA M 8 9 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEO Traslade
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

L4 EJECUCION DE LA OBRA. EL
AREOL PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEAEN.

7622 Palmn Yocn o ¢ {1 X ESPACIO SE RECOMIENDA  AFLICAR Tals

VEHICULAR TAlA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON L&
EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCENA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala

VEHICULAR  TAL4 AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA  EL
EMPLAZANMIENTO Y DADO QUE
XO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7623 PalmaYoca 3

[
=)
d

7024 PalmaYuca 11 4 8 X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tals
¥EHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO E5
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
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ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTA D.C.
SECRETARLA DE AMBIENTE

>~- 1135 .

EMPLAZAMIENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

W URAPAN 1

ESPALID
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON La
EJECUCION DE LAQBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADDO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMGTACIONES
QL PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7626  Palms Yuca 9

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL. DEEIDO A QUE
ISTERFERE  CON  Ld
EJECUCION DE LADBRA. NO ES
VIABLE FL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO & LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
5O FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tata

TRAPAN 14

4
g.

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE  CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BIOQUEG ¥
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
XO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

Taln

066 |AZMINDELCA If

=

ESPACIO
VEHICULAR

5E RECOMIENDA L4

CONSERVACION DEL ARBOL

DEBIDO 4 QUE PRESENTA BUEN
ESTADG FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTEEFERENCIA
CON  REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIGRO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QLE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OERA.

Comservar

TRET IAZMINDELC4 M

ESPACID
VEHICULAR

SE RECOMIEXDA La
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTAD( FISICO Y SANITARIO,
NO FRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, X0  ESTA
GENERANDO DEIERIORD A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO

Conservar

: ;
GOBIERKD U LR GIUNAR
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ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTA D-C.

SECRETARIADE AMBIENTE

QUE NO FRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

7068 TAZMINDELCA 1§ 1 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA L[4 Comtervar |
VEHICULAR  CONSERVACION DEL ARBOL, :

DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN i

ESTADO FISICO ¥ SANTTARIO, |

NO PRESENTA INTERFERENCIA |

CON REDES, N0 ESTA

GENERANDO DETERIORO A : g
INFRAESTRUCTURA, Y DADO :

QUE NO PRESENTA i
INTERFERENCIA CON LA OERA. |

.

7060 HOLLYESPINO 4 2 8 X ESPACIO SE  RECOMIENDA  APLICAR Tala
' VEHICITLAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QLE :
INTERFIERE CON Li ‘,
EJECUCION BE LAOBRA NOES i
VIABLE EL BLOQUEC ¥ §
TRASLADO DEL ESPECIMEN, ;
DEBIDO A LAS IDMITACIONES
QUE PROPORCINA EL )
EMPLAZAMIENTO ¥ DADC GUE
NO PRESEXTA BUEN ESTADO |
FISICO - SANITARIG i

THT0 TATAUNDELCA ¢ B E X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Conservar i
VEHICULAR CONSERVACION DEL AREOQL,

DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO,

NO PRESENTA INTERFERENCIA ;

CON¥ REDES, XNO  ESTA ;

GENERANDO DETERIORG A

INFRAESTRUCTURA, Y DADO

QUE O PRESENTA

INTERFERENCIA CON LA OBRA. '

ESPACIO 5E RECOAIENTA LA Comservar :
VEHICULAR CONSERVACION DEL AREOL, |
DEBIDO & QUE PRESENTS BUEN !
ESTADO FISICO Y SANITARIO, :
NO PRESENTA INTERFERENCIA ?
CON  REDES, X0 ESTA :
GENERANDD DETERIGRG 4 i
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE. X0 PRESENTA z
INTERFERENCIA CONLA OBRA

o
o
”

TeTl SCHETFLERA 11

ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tals i

VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE . !
INTERFIERE ~ CON LA ;
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES f
VIABLE EL BLOQUEO ¥
TRASLADO DEL FESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LINITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL |
EMPLAZAMIENTO Y DADG QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

[
e
[—3
P

7671 HOLLY ESPINOG
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ALGALDIA MAYOR
PE BOGQTA D.C.

SECRETARIA DE AMBIENTE

© o

il
e

7073 HOLLY ESPINO

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR Tala
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CON La
EJECUCION DE LAUBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A 1AS LIVATACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTC Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARID.

¥4 HOLLYESPINO 6 £

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR Tala
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE COxN La
EJECTCION DE LAOBRA NO ES
VIABLE EL 3BLOQUEQG Y
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCENA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEX ESTADO
FISICQ - SANITARIO.

7673 CAUCHOSABA %0 14

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR Tala
TALA AL ARBOL, DEBEDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAGBRA. NG ES
VIABLE EL BLOQUEOG Y
TRASLADO DEL ESFECIMEN,
DEBIDD A LAS LINITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO GUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

h

0% EUCALIPTOPL 56 ¥

.ESPACIO
VEEICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR Tals
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE co¥  La
EJECTCION DE LAGBRA. NO ES
VIABLE EL BIOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
BEBIDO & LAS LIMITACIONES
QUE  FROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

w

7677 SAUCO 14

ESPACIO
VEHICULAR

5E  RECOMIENDA  APLICAR Tala
TALA AL ARBOL, DEBIDO & QUE
INTERFIERE = CON LA
EJECUCION DE LAOERA NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LINITACIONES
QUE  PROFORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.
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ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTAD.C.

SECRETARIA DE AMBIENTE.

w;..-' A 1 35

£tk URAPAN il

2]

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EFECTUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ ¥
TRASLAD{Y DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LDMITACIONES
QUE FROPORCENA EL

- EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE

NO PRESENTA BUEN ESTADD
FISICO - SANITARIO.

Tata

e SAUCO e}

ESPACIO

VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CON LA
EJECTCION DE LAGBRA. NO ES
VI4BLE EL BLOGQUEQ Y
TR4SLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  FROPORCINS  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
X0 PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

Tala

7050 PALMADECER 4

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEOC
Y TRASLADO DEL AREOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE COX
L4 EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEX EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEY.

Traslade

7081 PalmaYucs 18

ESPACIO
YVEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEETDO A GUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LADERA. KO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECTMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTEARIO.

Tala

76§52 Palma Yueas 13

@

ESPACIO
VEHICTLAR

ST RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON 14
EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO ¥
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS IDMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEX ESTADO
TISICD - SANITARIO.

Inla

i
i
GUBIERRODE LA GIVOAD
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7083 PahmaYuca 2!

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AT ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE £oN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A 1AS LIVITACIONES
QU PROPORCINA EL

EMPLAZAMIENTO Y DADD QUE-

XO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

708%  PalmaYoos ]

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE {oN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
X0 PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

T3¢ PALMADECER 3

SE RECOMIENTA EL BLOQUED
Y TRASLADC DEL ARBOL
DESIDO A QUE INTERFIERE COX
L4 EFECUCION DE 1.4 OERA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO Y
L4S CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECTIEMEN.

Tradade

T SAUCO 3

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE COox- LA
EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL  BLOQIEC Y
TRASLADD DEE ESPECIMEX,
DEBIDOD A LAS LDMITACIONES
QUE . FROPORCENA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO-- SANITARIO.

Tala

768§ SANGREGADO 37

DE BOGOTAD.C.
SECRETARIA DE AMBIENTE
ki 9 X ESPACIO
VEHICULAR
i § X ESPACIO
VEHICULAR
2 4 X ESPACIO
VEHICULAR
K| o X ESPACIO
VEHICULAR
10 ] X ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. X0 ES
VIABLE EL BIOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EAIPLAZAMIENTO Y DADD QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO- SANTTARIO.

Tala
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7688 ACACTAJAPON 3 2 g X ESPACIO 5E  RECOMIENDA  APLICAR Tala

VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCIGN DE LAOBRA EL
ARBOL CGORRESPONDE A INA
ESPECIE  SUSCEPTIELE AL
VOLCAMIENTO, ¥  SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
Z0NA DE PENDIENTE.

763G PALMADECER 3 2 b X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUED Trazlado
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBID0 A QUE INTERFIERE €ON
LA EJECTCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

"Wl EGCALIPTOPO 26 11 3 X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Tala

VEHICULAR ~ TALA AL ARBOL, DEBEDO A QUE

: INTERFIERE ~ CON L4
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS IIVITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

769 ACACIAJAPON 1§ H ¥ X ESFACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tala

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN LA
EJECUCION DE LAOBRA EL
ARBOL CORRESPONDE & UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, Y SE
ENGUENTRA EMPLAZADD EN
Z0NA DE PENDIENTE.

793 ACACIAJAPON 19 1 X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tata

VERICULAR  TALA AT ARBOL DEBIDO A QUE
INTERFIERE Cox L4
EJECUCION DE LAOBRA. EIL
AREOL CORRESFONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, ¥  SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONADE PENDIENTE.

7684 SAUCO 22 § L X ESPACIO SE  RECOAMIENDA APLICAR Tala
VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEG Y
TRASLADC DEL ESPECIMEN,
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DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZANMIENTO ¥ DADD QUE
XO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

SE  RECCMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INFERFIERE COx La
EJECUCION DE LACERA. NO ES
VIABLE EL BLOQIEC Y
TRASLADD DEL ESPECIMEXN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INFERFIERE CON Li
EJECUCION DE LACERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADD DEL ESFECIMEXN,
DEBIDO A LAS LDMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZANIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Talz

5E RECCMIENDL APLICAR
TALY AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON A
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BROQIEG Y
TRASLADO DEL. ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LDVITACIONES
QUL PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
XO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

SE RECOGMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE ~ (ON LA
EJECUCION DE LAQBRA. NO ES
VIARIE EL BLOQUEO Y
TRASLADD DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LINITACIONES
QUE  PROPORCINA ° EL
EMPLAZANTENTO ¥ DADD QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

Tals

SECRETARIA DE AMBIENTE

TR SAUTO i & [ X ESPACIO
VEHICULAR

095 SAUCD 18 § 4 X ESPACIO
VEHICTLAR

TT EVCALIPTOPO 26 10 9 X ESPACIO
YEHICULAR

T3 SAUCO = § L1 X ESPACIO
YVEBICULAR

Tae JAZMINDELCY 9 4 ¢ X ESPACIO
- YVEHICULAR

SE RECOMEENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENIA INTERFERENCIA

Conservar

X ol
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CON REDES, NG ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTLRA, Y DADD
QUE XO PRESENTA
INTERFEREXCIA CON LA OBRA

W0 AZMINDELCA 1 4 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERICRO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADQ
QUE X0 FRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBR4.

Conservar

7101 IAZAANDELCA 26 7 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA La
CONSERVACTION DEL AREOL,
DEBIDO A GUE PRESENTA BUEN
ESTAPO FISICO Y SANITARIOQ,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
GON  REDES, NO  ESTA
GENERANDO DETERIORD 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADG
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Conservar

ESPACIO
VEHICULAR

s

o
=Y
b

7162 HOLLYESPINO

SE RECOMIENDA APLICAR
TAL4 AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE ~ COX L4
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADC DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINY  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADG QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7H3 HOLLYESPING § 5 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE oN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADD DEL ESPECIMEN,
DEBIDO & LAS LIVMITACIONES
GUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7184 HOLLYESFINO 3 4 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFTERE CoN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS IIMITACIONES

Tals
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QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7165 HOLLYESPINO 13 3 ¢ X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR
VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUL
INTERHIERE CON La
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

THT HOLLYESPINO 3 3 0 X ESPACIO S5E RECOMIENDA APLICAR
6 VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CoN La
EJECUCION DE LAOBRA. NO E§
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL.  ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LINATACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

714§ HOLLYESPINO 3 3 0 X ESPACIO SE RECOMIENDA  AFLICAR
VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NQ ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADG DEL ESFECTMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUL PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIOQ.

Tals

N URAPAN 0B 00M 3 X ESPACIO  SE RECOMIENDA EL BLOQUED
. VERICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
6 DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANTTARIO, ¥
[AS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTG
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECTEA(EN.

Traslade

f1l¢  CEREZO a2 i & X ESPACIO SE RECOMIENDA LA
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,

DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO,

NO PRESENTA INTERFERENCIA

(ON REDES, NO ESTA

GENERANDO DETERIORO 4

Conservar

24
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INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

7111 PINOPATITA 34 12 4 X ESPACIO
VERICLLAR

SE RECOXENDA LA
CONSERVACION DEL AREOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO  ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Conservar

7112 HOLLYESFINO 3 i & X ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOXMIENDA La
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, XO  ESTA
GENERANDC DETERIORO A
INFRAESIRUCTURA, Y DADO
GQUE XO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

Conservar

7113 (EREZO 35 10 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL AREOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO: FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX REDES, NO ESTA
GENERANDOQ DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON'LA OBRA.

Copservar

FI4 IAZMINDELCA 9 4 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDQ A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
N0 PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADD
QUE X0 PRESENTA
INTERFFRENCIA CONLA OBRA.

Conservar

7113 PALMADECER ¢ 1 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACICN DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANTTARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIL
CON  BREDES NO  ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE ND PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conserrar

7116 JAZRINDEL €4 20 8 ¢ X ESPACIO

SERECOMIENDA LA

Conservar
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Bae §1 39

VEHICULAR

CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA QOERA

m? ALTSG U

§ ¢ X ESPACIO

VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TAL4 AL ARBOL DEBIDO 4 QUE
INTEREIERE CoN Li
EJECUCION DE LADBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADD DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS IMMITACIONES
QUE  PROPORCINA KL
EMPLAZAMIENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

711§ HOLLYESPENO ¢

E L] X ESPACIO

VEHIGULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LADBRA. NO ES
VIABLE E¥L  BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMOTACIONES
QUL PROPORCINA EL
EMPLAZANMIENTO Y DADC QUE
NO FRESENTA BUEN ESTADD
FISICO - SANITARIO.

Tala

7118 HOLLYESPENO 4

3 ¢ X ESPACIO

VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON L4
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QUE PROPORLCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO,

Tala

7120 HOLLY ESPINO

o

3 ¢ X ESPACIO

VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEG Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LaS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QLE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

TR1 HOLLYESPINO

o

3 b X ESPACIO

SE RECOMIENDA EL BLOQUED

Traslade

GORIEAND DELK
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-

VEHICULAR

Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUCAR DE EMPLAZAMIENTOQ
PERAMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL. DEBIO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LACERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE FROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTQ Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tals

ESPACIO
VEHICULAR

SE REGOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INJERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA.EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADG FISICO Y SANTTARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Trazlade

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CoN 1A
EJECUCION DE LADBRA. NO ES
VIABIE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
N0 PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tata

ESPACIO
VEHICULAR

ARBOL

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLARG DEL ARBOL
DESIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
PRESENTA  BUEN
ESTADOQ FISICO Y SANTTARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
FERMITEN EL BLOQUED DEL
ESPECIEMEN.

Trasdade

7122 HOLLYESFING 4 4 ] X
7113 HOLLYESPINO 2 2 0 X
7124 HOLLYESPINO 3 3 ¢ X
7125 HOLLYESPINO 3 3 ] X
7126 HOLLYESPINO 4 3 ] X

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL AREOL, DEBIDO A QUL
INTERFIERE CON LA

Tala
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EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7127 HOLLYESPFINO 3 2 (1 X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Tala
VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON ra
EJECUCION DE LAOBRA. KO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE FROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE

8 NO PRESENTA BUEN ESTADO
' FISICO - SANITARIO.
128 HOLLYESPINO 4 3 ¢ X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Toha

VEHICTLAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ ¥
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTQ Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7130 AZMINDELCA 17 6 s X ESPACIO SE  RECOMIENDA  APLICAR Tala
VEHIGULAR  TALA AL ARBOL, DEEIDO A QUE
INTERFIERE coN 1A
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
YIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
%0 PRESENTA BUEN ESTADO
6 FISICO - SANTTARIO,

731 CHICALA 14 ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tal

VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NG ES
VI4BLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORGINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7133 HOLLYESFINO 4 3 ¥ X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEC Trasdado
VEHICULAR Y TRASLADD DEL 4RBOL

Y
(=]
-
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BEBIDG A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADOC FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EXPLAZAMIENTO
PERMITEN FL BLOQUEO DEL
ESPECIEALEN.

ESPACIO
YEHICULAR

24
w
-
L)

7H4 HOLLYESFING

SE RECOMZENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADG DEL ARBOL
DEBIDO AQUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE L4 OBRA. EL
ARBOI.  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTQ
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

7138 HOLLYESPINO & 3 ¢ X ESPACIO
VERICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO

Y TRASLADO DEL ARBOL

PEBIDO AQUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBGL  PRESENTA  BUEN
ESTADOG FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
FERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEAEN.

Traclade

ESPACIO
VEHICULAR

X
Cad
=Y
s

7133 HOLLY ESPINO

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADO DIL ARBOL
DEBIDO AQUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRAEL
ARBGL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEX EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

7137 HOLLYESPINO 4 3 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUGION DE L4 OBRA. EL
ARBOL  FPRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
L45 CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
FERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN,

Trasladae

713§ HOLLYESPINO 4 3 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASEADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRAEL

ARBOL  PRESENTA  BUEN

ESTADQ FISICO Y SANTTARIOQ, Y

Tradade

GOBIERMD DE LR GIVRAR
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LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL ELOQUED DEL
ESPECIEMEN.

713¢ HOLLYESPINO

o

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE FL BLOQUEG Y
TRASLADO DEL ESPECIMEX,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN FSTADO
FISICO - SANITARIQ.

Talz

7140 HOLLYESFINO

¢

b

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIRO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LACBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE FROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

Ti4l HOLLY ESPINO

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIFRE ~ CON LA
EJECUCION DE LAQBRA, NG ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLAPG DEL ESPECIMEN.
DEBIDO A 145 LDMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EAPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICQ - SANITARIOQ.

Tala

7142 IAUCHOBEANJZ

8

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO & QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

T14:-A  EUGENIA

0

DE BOGOTAD.C.
SECRETARIA DE AMBIENTE
X ESPACIO
YEHICULAR
X ESPACIO
VEHICULAR
X ESPACIO
VEHICULAR
X ESPACIO
VEAICTLAR
X ESPACIO
VERICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO. ¥

Trazlade

GIBTRKD DF LAGIVTAD
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LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EAMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN,

7418 PINOLIBRO 0 1 ¢ X ESPACIO SE  RECOMIENDA LA
VEHICULAR ~ CONSERVACION DEL ARBOL,

DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO,

NO PRESENTA INTERFERENCIA

(ON REDES, N0 ESTA

GENERANDO DETERIORO 4

INFRAESTRUCTUR4, Y DADO

QUE X0 PRESENTA

INTERFERENGIA CON LA OBRA.

Conservar

T URAPAN 67 A 4 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBGL  PRESENTA  BUEN
ESTADG FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLGQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

714 PINOLIBRO 9 § ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR
VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDG A QUE
INTERFIERE ~ (ON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NC ES
VIABLE EL BEOQUEQ Y
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANMITARIO.

Tala

7145 WLAMODELOM 19 § ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR

VEHICULAR ~ TAL4 AL ARBOL DEBIDO A QUE

INTERFIERE ~ CON L4

EJECUCION DE LAOBRA. NO ES

VI4BIE EL BLOQUEO ¥

TRASLADO DEL ESPECDMEN,

DEBIDO A LAS LIMITAGIONES

QUE  PROPORCINA  EL

EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE

NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7146 (IAMODELON A 6 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR
VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DERIDO A QUE

INTERFIERE ~ CON LA

EJECUCION DE LAOERA. NO ES

VIABLE EL BLOQUEO Y

TRASLADO DEL ESPECIMEN,

DEBIDO A LAS LIMITACIONES

QUE __ PROPORCINA _ EL

Tata

;nm ot l.ll.‘l'lll\l)E
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EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

(=4

7147 PALMADE CER

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON EEDES, NO ESTA
GENERANDOD  DETERIORC A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE Xo PRESENTA
INTERFERENCIA CON1A OBRA

Copservar

748 (LAMODELGY 31

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENRA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADC FISICO Y SANITARIO,
NO FRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO  ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, ¥ DADO
QUE XO FRESENTA
INTEREERENCIA CONTA OBRA

Gonservar

7B Palmn Yuca [

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE cox LA
EJECUCION DE LACERA. NO ES
VIABLE EL BLOQLEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A 1AS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7141 Palmp Yuca 23

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA L3
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE 5O FRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Conservar

7183 {EAMODELON 3

o

18

ESPACIO
VERICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDC A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIOQ,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO  ESTA
GENERANDD DETERIORC A
INERAESTRUCTURA, Y DADO
QUE Xo PRESENTA
INTERFEREXCIA CONLS OBRA

Conservar

32
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ESPACIO SE RECOMIENDA EA Conservar
VEHICULAR CONSERVACION DIL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
{ON  REDE5, ND ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADD
QUE No PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

7§5 ACACIAJAPON 12 6 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Copservar
VEHICULAR  CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEX
ESTADD FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCTA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, ¥ DADO
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

7156 PALMADECER ¢ 2 4 X ESPACIO SE RECOMIENDA La Conservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDC A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO HSICD Y SANITARIO,
‘NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX  REDES, NO  ESTA
GENERANDC DETERIORO A
INFRAESTRUCIURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

s URAPAN k! b2 2 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEO Traslado
VEHICULAR Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO A GQUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBGL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

7158 EUCALIPTOPL €9 30 ] X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Isla

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON La
EJECUCION DE LACBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7159 IAZMINDEL CA 13 & ] X ESPACIO SE RECOMIENDA La Copservar
VEHICULAR CONSERYACICN DEL  ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

M
S
S

7184 IAZMINDELCY I

33
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ESTADC FISICO Y SANITARID,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX REDES, NO  ESTA
GENERANDG  DETERIOROC A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

7161 ALAMODELON 2% 9

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLIGAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO & QUE
INTERFIERE ~ COX LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

~a
5

TI62 ACACIAJAPON

E5PACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA La
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADC FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX REDE5, NO  ESTA
GENERANDG  DETERIORC A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QE XD PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Conservar

T8} GUAYACANDE 17 U

ESPACIO
VEHICTULAR

SE RECOMIENDA EA
CONSERVACION DEL AREOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISIGO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, N0  ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

Conservar

T4 PALMADECER 10 bt

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES NO  ESTA
GENERANDG DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Copservar

7168 PALMADECER ¢ 1

ESPACIO
VEHICUTAR

SE RECONEENDA EL BLOQUEQ
Y TRASIADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRAEL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥

Teaslade

34
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LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMFPLAZAMIENTO
FERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

7166 CAUCHOSABA 7

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA 1A
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADC FISICO Y SANITARIQ,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO ESTA
GENERANDC DETERIORO A
INFRAESIRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.

Conservar

FlaT CEREZO 11

ESPACIO
VEHICIH.AR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADOD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Tr:s‘]nc‘ln

168 TRAPAN 101

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUGION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

168 PING 7

ESPACIO
VEHEICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIFRE CON La
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADC DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE FROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICQ - SANITARIQ.

Tula

U PALMADECER ¢

] 0 X
4 ] X
] 2 X
§ L1 X
2 0 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUED
Y TRASLABO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OERA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PEREMITEN EL BLOQUEC DEL

Trasadoe
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ESPECIEMEN.

7171 PALMADECER ¢ b 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECGCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOGUED DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

717 DURAZXD 3 4 8 X ESPaCIO
’ VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL AREOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE COoN LA
EJECUCION DE LADERA NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIQ.

Tala

8 PIND 13 3 b X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON L
EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EIL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEX,
DEBIDO A LAS LIVITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZANIENTO Y DADG QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

Ny PING 1% § ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQLEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZANEENTO Y PADO QUE
XO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tals

1% CEREZO 3 3 0 X ESPACIO
TEHICTLAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DERIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADQ DEL ESPECIMEN,
DEBIDO i LAS IMOTACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO

Tala

o

GORIERND DE LA l.‘llﬁ
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FISICO - SANITARIO.

T4 SARCO 17

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON La
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMTENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

T34 PING 23

-4

SE  RECOMIENDA  APLICAK
TALA AL ARBOL, DEEIDO A QUE
INTERFIERE CON La
LEJECUCION DE LAOBRA. NG ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECDMEN,
DEBIDO A 1AS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTARO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7343 CAUCHOSABA §§

SE RECOMIENDA  APEICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON La
EJECUCION DE LAGBRA NO ES

VIABLE EL BLOQUED Y

TRASLADQ DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PRGPORCINA EL
EMPLAZAMHENTO Y DAPO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Taka

T4 EUCALIPTODE 3

SE RECOMHEENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADC DEL ARBGL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  FPRESENTA  BUEN
ESTADO FINICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECTEALEN.

Traslade

745 FALSOPRMIEN 1

DE BOGOTAD.C-
SECRETARIA DE AMBIENTE,
X ESPACIO
VEHICTLAR
X ESPACID
VEHICTLAR
X ESPACIO
VEEICULAR
X ESPACIO
VEHICULAR
X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICA¥
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ox- LA
EJECUCION DE LAOBERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO FRESENTA BUEN ESTADO

Tah
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ALCALD[A MAYOR

FISICO - SANITARIO.

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBEDG A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LACERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LA5S LIMITACIONES
QLUE PROPORCINA EL
EAFLAZAAEENTO Y DADC QUE
O PRESENTA EUEN ESTADD
FISICO - SANITARIO.

Tala

S RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON L4
EJECUGION DE LADBRA. NO ES
VIsBLE FL BEDQUEG ¥
TRASLADO BEL ESPECRMEN,
DEBIDO & L4S LIMITAGIONES
QUE  PROFORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARID.

Tala

SE RECOMIENDA EL BLOQUED
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUEINTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBBA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADOQ FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Traviade

SE RECONHENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADG DEL ARBOL
DEBIDQ AQUE INTERFIERE CON
EA BJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SAMITARIC, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTC
PERMITEN EL BLOQUEG DEL
ESPECIEMEN.

Traddade

DE BOGOTAD.C.
SECRETARIA DF AMBIENTE
T8 CAUCHGSABA 43 b1} 1 X ESPACIO
VEHICULAR
TT CAUCHOSABA M i 8 X ESPACIO
VEHICULAR
F248 URAPAN 13 8 fi] X ESPACIO
VEHICULAR
T FALSOPIMIEN 1 2 i X ESPACIO
VEHICTLAR
7182 LRAFAN [ § ] X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA AFPLICAR
TALA AL ARBOL, DFBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. XO ES
VI4BLE EL BLOQUEO Y
TRASLADQ DEL ESFECIMEN,
DEBIDO A 145 LIMITACIONES
QUE  PROPORCEINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO- SANITARIO.

Tala

GOB!ERKD DELA CIVORD
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ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTAD.C.
SECRETARIA DE AMBIENTE,

P r

i135

7183 (EREZO i

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENBA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECTUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO ¥ SAMITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTD
PERMITEN EL BLOQUEG DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

T34 GUAYACANDE ¢

X

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN LA
EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESFECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EAMPLAZAMIENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADOQ
FISICO - SANITARIO.

Taln

-
7

755 CAUCHOTEQU &

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOGUEO
Y TRASLADO DEL 4RBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
AREGL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIQ, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Tradade

724 JAZIMINDELA 8

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENTA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
La EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESFECIEMEN,

Traslads

T CHICALA §

E>

™
v
-

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON La
EFECUCION DE LAUBRA AC ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7359 ACACIABRACA 8

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE

Tala

GOBIERNODE LA CIWOAD
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ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTA D.C.
SECRETARIA DE AMBIENTE

B-- §135

INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NG ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEEIDO A LAS LIMITACIONES
QLE FROPORCENA EL
EMFPLAZAMIENTO Y PADO QUE
NC PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7360 FALSOPIMIEN § 1 L X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECGMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE (ON LA
EJECUCION DE LAOBRA NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QLE PROPORCINA EL
EARLAZAMIENTC Y DADG QUE
NO PRESENTY BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

728l MIMBRE 3 4 ¢ X

ESPACIO
VEHRICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TAL4 AL ARBOL, DEEIDO & QUE
INTERFIERE N L
EJECUCION DE LAGBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  FROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIC.

Tala

7162 CAUCHOTEQU 3 7 E X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO & GUE INTERFIERE CON
LA EJECUGION DE 14 OBRA EL
ARECL  PRESENTA  BUEN
ESTAPO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
FERMITEN EL ELOQUEO DEL
ESPECIEMEN,

Traslade

7263 EVCALIPTODE 3 3 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

5 RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA RJECUCION DE 1.4 OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
1AS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL ELOQUECG DEL
ESPECIEMEN.

Traslads

7264 FALSOPIMIEN ¢ 2 ] X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

Traslado

GUBIERND DE L C1§0AD
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DE BOGOTAD.C.
SECRETARIA DE AMBIENTE,

—- 1135

LA EJECTCION DE LA OBRALEL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADD FESICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUCAR DE ENFLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Tid-A MIMBRE 1 3 {1 X

ESPACTO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE  ¢ON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABIE EL BLOQUEQ ¥
TRASLADC DEL  ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS EINITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADOD QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

o
(]
]

768 VRAPAN 7

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECGMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DERIDO A QUE
INTERFIERE CoX LA
EJECUCION PE LAGBRA. NO E5
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  FROPORCINY  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADD QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARID.

Talz

7266 CAVCEQTEQU 2 2 b X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEEIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA.EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EXIPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEALEN.

Traslado

L=
e
o
St

7167 EUVCALIFIODE

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO AQUE INTERFIERE €ON
LA EJECUCION DE LA OBRA.EL
ARBOL  PRESENIA  BLUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO. Y
LAS (CARACTERISTICAS DFL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESFECIEMEN.

Traslads

o
=
)

7%  (ERRZO 1%

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA AFLICAR
TALA AL ARBOL, BEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECTCION DE LAOBRA. NOES
VIABLE EL BLOQLED Y

Tats

i
(GOBIERND OF LA CIVDAD
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ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTAD.C.
SECRETARIA DE AMBIENTE

TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE FROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

T6% SANGREGADO 7 4 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TIRASLADC DEL 4RBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE 14 OERA, EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE ENPLAZAMIENTO
PERMITEX EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Tradade

X ESPACIO
VEHICULAR

T CAUCHOSABA 11 [ ¥

SE RECOMIENDA EL BLCQUEQ
Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENIA  BIEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traddade

727! FALSOPIMIEN 3 2 g X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANTTARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANGENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN,

Traslado

7173 SANGREGADO 10 6 9 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADO DEL AREBQL
DEBIDO A GUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BLEXN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
1AS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECTEALEN.

Traslade

7174 GUAYACANDE 2 2 [ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADC DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE LON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADOQ FESICO Y SANITARIO, ¥
EAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO

Tradado

GRBIERND CF LA CIYDAD
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ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTAD.C.

SECRETARIA DE AMBIENTE

PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

ESPACIO
VEHICULAR

T CAUCHOSABA 8§ § L] X

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NQ ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIVITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DABO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISIC0 - SANITARIO.

Talka

ESPACIO
VERICULAR

T276 ROBLE & 4 ¢ X

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
1.A EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

ESPACIO
VEHICTLAR

Ehekl LRAPAN 39 2

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN La
EJECUCION DE LADERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADD DEL ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LINATACIONES
QUE FROPORCENA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADG QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

ESPACIO
VEHICULAR

Ti19 SANGREGADD 18 6 9 X

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECTCION DE LAQOBRA. NO ES
YIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA, EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESEXTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

X ESPACIO
VERICTULAR

-
£
=

7351 GUAYACANDE

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECTCION DE LA OBRA EL
ARBCL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUG4AR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL EBLOQUEQ DEL

Traslade

GOBIERND DE LA COVIAD
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ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTAD.C.
SECRETARIA DE AMBIENTE

~ 1138

ESPECIEMEN.

ESPACIO
VEHICULAR

]
(-]
s

SE RECOMIENDA EL BLOGUED
Y TRASEADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUEINTERFIERE CON
1A EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EAPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

7183 GUAYACANDE

4 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL AREGL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OERA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Trasdade

7284 SANGREGADO

1 {1 X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL 4RBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NOES
VI4BLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEEIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Taln

1 2 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASIADQ DEL ARBOL
DEBIDO & QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEX
ESTADO FESICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

=&

7286 CAUCHO SABA

$ ¢ X ESPACIO
VEHICIZLAR

SE RECOMIENDA EI BLOQUEO
Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIQ, ¥
1AS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEX EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

4 L] X ESPACIO
VEHIGULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL. DEBIDO 4 QUE

Tals
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== {135

INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LADBR4. NO ES
VIABLE EL BLOQUEG Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A £AS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIFNTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

L

L
-
Lt

7133 TAZMINDEL CA

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADDO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRAEL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIC, ¥
EAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTQ
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECTIEMEN.

Traslado

7239 JAUCHOBENJA 2 2 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE- RECOMNIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADPC DEL ARBOL

TEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EFECUCION DE LA OBRA. EL

ARBGL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Trasiade

T IATIAMINDELCA 5 5 4 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L& EFECUCION DE 1.4 OBRA. EL
ARBOL  PRESENIA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BELOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

I
=]
-

7391 JAZMINDELCA ¢

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUED
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL

ARBOL  PRESENTA  BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EAPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Tralado

T8 FAIMINDELCA o 4 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUED
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL

ARBOL  PRESENTA  BUEN

Traslade

45

Cra. 6 No. 14-98 Pisos 2°, 5°, 6° 7° y 9° Blogue A: pisos 3° y 4° Blogue B; Edificio Condominio PBX. 444 1030
Fax 444 1030 ext. 522 - BOGOTA, D.C. — Colombia
www.secretariadeambiente.gov.co




ALCALDIA MAYOR
_DEBOGOTADC.
SEGRETARIADE AMBIENTE

- $130

ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
EAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

ESPACIO
VERICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADD DEL ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTC Y DADO QLUE
NO FRESENTA BUEN ESTADD
FISICO - SANTTARIO.

Taln

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE  CON 1A
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE FL BLOQUEG Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A 145 LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tals

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON L4
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A L14S LIMITACIONES
QUE - PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISIGO - SANITARID.

Taly

ESPACIO
VEBICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL ARBCL
DEBIDQ A QUE INTERHIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO. ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECTEMEX,

Traslade

113 CEREZOQ 9 § ? X
7104 IAZMINDELCA § 4 ¢ X
7195 TAZMINDELCY ¢ § § X
7196 TAZAMINDELCS 2 2 g X
78T (EREIO g § 9 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL DEEIDO 4 QUE
INTERFIERE CON HEY
EJECUCION DE LAGBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,

Tata
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-—- §1135

—

DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  FROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

TH3 AZMINDEL C3

-2

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEEIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAGBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADG DEL ESPECDMEN,
DEBIDO 4 LAS LIVITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO- SANITARIO.

Tala

719 TAZMINDELCA 3

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEC
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDG A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENIA  BUEXN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTQ
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Trasdade

730 'AZNIN DEL CA

o

X ESPACIO
YEHICULAR

SE RECOMIENTA EL BLOQUEC
Y TRASIADG DEl ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTQ
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Trastade

M1 TAZAMINDELCA 3§

248

X ESPACIO
VEEICULAR

SE RECOMIEXDA EL BLOQUEC
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDQ A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUGION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
FERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

2l

7303 TAZAINDEL CA

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEC
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADD FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTIERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO

Tradade
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PERMITEN EL ELOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

734 JAZMINDELCA d 5

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUEINTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
1AS CABACTERISTICAS DEL
LUGAR DE ENPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

‘ Tradade

T35 IAZMINDEECA o 3

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ (ON L4
EJECUCION DE LAGBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
GQUE  PROPORCINA  FL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO- SANITARIO,

Tala

70T AZMINDELCA d 8

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE 14 OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTQ
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEAEN.

Tralade

THS IAIMINDELCA § 4

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON EA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC ¥
TRASLADQ DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCENA EL
EMPLAZAMIENTO Y DARC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITAREQ.

Tala

7308 IAZMINDEL G4 47 3

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BELOQUEOD
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADOQ FISICO Y SANITARIQ, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

GAREERR0DE LA 9D
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SE RECOMIENDA EL BLOQUEG
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADD FISICO ¥ SANITARIO, Y
EAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTC
PERAITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEREN.

Traslade

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADQ DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADG FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE €OX LA
EJECUCION DE LAGERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECTMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  FPROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NOD PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

Tala

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EAPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUVEG DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

SE RECCOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTEREIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PRCPORCINA EL
EAMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

_DEBOGOTADG.
SECRETARIA DE AMBIENTE
FAY AZMINDELCA § 4 1] X ESPACIO
VEHICULAR
7311 TAZMINDELCA 9 3 [} X ESPACIO
VEHICULAR
Ta12 URAPAN 4 3 ¢ X ESPACIO
VEHICTLAR
T3 IAZMINDELCY 4 3 i X ESPACTO
VEHICULAR
T IAIMINDELCY 5 4 & X ESPACIO
VEHICULAR
FAIE TAZMINDELCA 3 3 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  AFLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE

Taln
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INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LDMITACIONES
QUE FROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICD - SANITARIO.

7316 AZMINDELCA 3 2 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE L4 OBRA. EL
ARBOL  PFRESENTA  EUEN
ESTADC FISICO Y SANITARIQ, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEXMEN,

Traslado

73T IAZNANDELCA 4 4 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
14 EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADQ FISIGO Y SANTTARIO, ¥
La5 CARACTERISTICAS - DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERAMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEAEN.

Traslads

T8 JAIMINDELCA 2 2 0 X

ESPACIO
‘VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFERE  CON LA
EJECUCION DE LAOBRS. X0 ES
VI4BIE EL BLOQUEQ ¥
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARID.

Tala

TS AIMINDELCA & § ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA CBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LE¥GAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL ELCQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

TA0 IAZIMINDELCA 4 4 1 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUGION DE LA OERA. EL

Traslade
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ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMFLAZAMIENTO
FERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECTEMEN.

T3] IAZMINDELCA 6 b

ESFACIO
VEHICULAR

SE RECOMEENDA APLICAR
TAL4 AL ARBOL DEEIDO A QUE
INTERFIERE ~ €ON LA
EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

Taia

a2 URAPAN 4 3

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEEIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE FL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A 1AS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EAPLAZAMIENTQ Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

TA23 AIMINDELCA 2%

L)

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUED
Y TRASIADC DEL AREBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE 1A OBRA. EL
AREOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERAHTEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN,

Traslado

T8F AZMDN DEL €A

L)
iar

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEIL
LUGAR DE EMPLALAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN,

Traslade

726 AZMINDELCA 4 4

ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDOD A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIOQ. Y

Traslade

e
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ALCALDIA MAYOR

DE BOGOTAD.C.
SEGRETARIA DE AMBIENTE o i 1 3 5
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.
T37 TAZMINDELCA 4 3 0 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOGUEQ Traslade

VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADD FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

ESPACIO 5E RECOAOENDA EL HLOQUEO Traslado
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDC A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
6 . LAS CARACTERISTICAS DEL

"
o
E
]

1328 (AZMIN DEL CA

LUGAR DE EMPLAZANMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEXN.

ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOGUEO Troslado
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL PRESENTA BUEN
ESTADO FISECO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LGGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL ELOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

T30 CEREZO 11 ¢ [} X ESPACIO SE REGOMIENDA EL BLOGUED Traslade
YEHICULAR ¥ TRASLADQ DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
La EJECUCION DE LA OBRA.EL
ARBOL PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEIL
LUGAR DE EMFPLAZAMIENTO
PERAMITEN EL BLOQUED DEL

™
=)
b

329 AZNMINDELCA 4

ESPECIEAEN.
3] AZMINDELCA 3 3 0 X ESPACIO SE  RECOMIENPA  AFLICAR Tala
VEHICULAR TALA AL AREOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA

EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y

DEBIDO A LAS LIMOTACIONES
QUE PROPORCENA EL
EMPLAZAMIFNTO Y DADO QUE
NO_ PRESENTA BUEN ESTADO

52
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FISICO - SANITARIO.

SE RECOMEENTA EL BLOQUEC

Y TRASEADO DEL ARBOL

DEBIDO 4 GUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  FRESENTA  EBUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPEAZAMIENTO
PERMITEX EL BLOQLEC DEL
ESPECIEMEN.

Trastado

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAGERA. O ES
VISBLE FL BLOQUEO ¥
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO & LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tals

SE RECOMIENTA EL BLOQUEC
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE [A OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTAROQ FISICO Y SANITARIO. Y
L4AS CARACTERISTICAS DEL
EUGAR DE EAFLAZAMIENTO
PFERMITEX EL BLOQUEO DEL
ESPECTEMEN.

Traslads

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
¥ TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA. EL
AREGL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOGUEO DEL

Traslade

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL AREOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OERA EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
FEEMITEN EL BLOQLEO DEL
ESPECTEMEN.

Traslade

SECRETARIA DE AMBIENTE
T3 AIMINDELCA 3 2 ¥ X ESPACIO
VERICTLAR
7433 IAZMANDELCA 4 4 i X ESPACIO
VEHICTLAR
T334 WAZAMINDELCA @ 5 ] X ESPACIO
VEHICULAR
Ta3E IAZNONDELCE 5 3 1] X ESPACIO
VEHICULAR
TaE AZMINDELCA 2 b Eid X ESPACIO
VEHICULAR
757 IAZAANDELCA 3 3 - X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL ARBOL

Traviade

GOBIERNC DELR UDAD
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DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

T34 URAPAN T2 R 1 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLGQUED Tradade
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ABBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANTTARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQO DEL
ESPECIEMEN.

A9 TAIMINDELCA 3 § 9 X ESFACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEG Traslado

VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADQ FISICO Y SANTTARIO, Y
LAS CARAGTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTC
PERMITEN EL BLOQUEO DEL

ESPECIEMEN.
THY ROBLE 3 3 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUED Trasiade
VEBICULAR Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL EBLOQUEQ DEL
ESPECIEAEN.

7M1 IAZMINDELCA 3 i ] X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tala

VEHICIZAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoxN L
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEXN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EAMPLAZAMIFNTO Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

M3 URAPAN 3 3 T ESPACIO SE  RECOMIENDA APLIGAR Tal
VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBR4 NO ES
VIABIE EL BLOQUED Y
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TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZANIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

734 1AZAANDEL €4

o

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTEREERE ~ CON L4
EJECUCION DE LADBRA. NO ES
VIBLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

T8 ROBLE

un

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUED
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANTTARIO Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Tradado

F46 CAUCHO 5ABA

5

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLIGAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFERE  CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAAIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

TMT JAZMINDEL CA

ESPACIO
VEHICULAR

5E RECOMIENDA EL BLOQUED
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
1A EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL

LUGAR DE EMPLAZAMIENTO

PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEALEN.

Traslado

T3 IAZMINDEL CA

10

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEC
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEEIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADD FISICO Y SANITARIO. Y

Trasdsde
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LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEX EL ELOQUEO DEL
ESPECTEMEN.

T4 IAZMINDEL CA

=

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OERA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
FERMITEN EL BLOQUEOS DEL
ESPECIEMEN.

Tradade

T30 AZMINDEL CA

by

ESPACIO
YEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE (L BLOQUEO Y
TRASLADD DEL ESPECTMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZANAENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tals

Tl CAUCHOSABA

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICG Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL EBLOQUEG DEL
ESPECIEMEN.

Tradade

2 ROBLE

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENTA EL 3LOQUEQ
Y TRASIADG DEL ARBOL
DEBIDO & QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE 14 OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESFECIEMEN.

Tradade

7353 [AZMIN DEL CA

i

o

ESPACIO
VEHICULAR

S5E  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAGBRA. NO ES
VIABLE EL BROQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QLE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE

Tala

\3@

{_,_

i
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o

NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICQ - SANITARIO.

ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ Tradlade
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DELA OBRA. £L
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DI EMPLAZAMOENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

TS JAZMINDELCA 8 § ¢ X ESPACIO SE REGCOMIENDA EL BLOQUEO Traslade
VEHICULAR. Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDOG A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
@ ARBOL  PRESENTA  BLEN

o
=
b

T34 IAZMINDELCA 3

ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PEEMITEN EL BLOQUECG DEL
ESPECIEALEN.

URAPAN 4 3 1 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEOD Tradade
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE COX
LAEJECUCION DELA OBRA EL
AREOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FESICO Y SANITARIO, Y
L[AS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANMIENTO
PERMITEN EL BLCOQUEOQ DEL
ESPECIEMEN.

ESPACIO SE RECOMIENDA  4PLICAR - Tala

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. MO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LaAS LIMITACIONES
. QU PROPORCINA EL
6 EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO

FISICO - SANITARIQ.

-1
o
o
L

o
(—2
L

]
Fad

3% CAUCHOSABA ¢

7358 ROBLE 4 4 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOGUEOD Tradade
VEHICULAR Y IRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

LAEJECUCION DE L4 OBRA. EL
AREOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEG DEL
ESPECIEMEN.

ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tala

~a
o”n
-
L

73¢  (EDRILLO

57
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VEHICULAR

TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CoN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  FPROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADD QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOGUED
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE L4 CBRAEL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
1AS CARACTERISTICAS DFL
LUGAR DI EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEOD
Y TRASLADO DEL ARBGL
DEBIDO A QUE INTEREIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEX
ESTADO FISICO Y SANITARIO. Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO AQUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OERA.EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUED
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECTCION DE LA OBRA EL
ARBCL  PRESENTA  BUEX
ESTADO FISICO Y SANTTARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Tradady

Ti60 AZAIINDELCA 3 4 ¢ X
7361 AIMINDELCA 9 6 & X
762 AZMINDELCA ¢ § ] X
T ROBLE 4 5 0 X
7364 CHIRRIADOR 2 b1 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE. RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO AQUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE L4 OBRA. EL

Traslade
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ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LGGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

T AIMINDELCA 1l 1 4 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
VEHICULAR Y TRASIADC DEL ARBOL
DEBIDO & QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA GBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO. Y
1AS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUED DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

6 1366 RIMINDELCA § 4 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEC
VEHICULAR Y TRASLADC DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA CERA EL
ARBOL  FRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANIENTO
PERAMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEAEN.

Traslado

137 IAZMINDELCA ¢ 5 ] X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUED
VEHICULAR Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OERA. EL
ARBOL  FPRESENTA  BUEN
ESTADC FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUCGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMATEN EL BLOQUEOQ DEL
ESPECIEMEN,

Traslade

769 PilmaYuea 8 6 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR

VEBICULAR  TALA AL ARBOL DEBIDO A QUE

INTERFIERE ~ CON LA

6 EJECUCION DE LAOBRA. NO ES

VIABLE EL BLOQUEO Y

TRASLADC DEL ESPECIMEN,

DEBIDO A LAS LIMITACIONES

QUE  PROPORCINA  EL

EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE

NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

1369 ROBLE 3 3 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
VEHICULAR Y TRASIADO DEL ARBOL

DEBIDO A QUEINTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA OBRA. EL

ARBOL PRESENTA BUEN

ESTADO FESICO Y SANITARIO, Y

LAS CARACTERISTICAS DEL

Traslado

‘GUBIEID DE LA CLYDAD
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LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

.t
o
=
L)

T CAUCHO SABA

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE 1.4 OBRA. EL
ARECL  PRESENTA  BUEN
ESTADD FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Tradado

%
L]
=1
L]

T3 ACACIAJAPON I8

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIEXDA APEICAR

TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ €ON  I4A
EJECUCION DE LA0BRA EL
ARBOL CORRESPONDE A UNA
ESPECIE  SESCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, ¥  SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tala

TAT3 IAZMINDELCA ¢ 4 ] X

ESPACIO
YEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL ~ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL.  FRESENTA  BUEN
ESTADD FISICO Y SANITARIQ, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EAPLAZANMIENTC
FERMITEN EL BLOQUED DEL
ESPECIEMEN,

Traslade

TN TRAPAN 4 § ] X

ESPACIO
VEBICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE. LAOERA. N0 ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QT  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

3% [AIMINDELCA 9 3 [} X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOGUEQ
Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO AQUE INTERFIERE COXN
LA EJECUCION DE 1A OBRA. EL
AREDL ~ PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEG DEL
ESPELCIEMEN.

Tradlade

-4
o
o
P

Ti78 ROBLE

ESPACIO

SE RECOMIENDA EL BLOQUED

Traslade

s

SOBHANDDELA
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o §135

(o

VEBICULAR

Y TRASLADOD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUGCION DE LA OBRAL EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICOY SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQULQ DEL
ESPECIEMEN.

31T URAPAN 4 4 ] X

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADD QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Takn

1378 TAZMINDELCY 8 6 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO

Y TRASLADO DEL ARBOL,

DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIQ, Y
1AS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

1379 CEDRILLO 4 3 4 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

T URAPAN 4 4 ¢ X

ESPACIO
YEHICULAR

St RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAAENTO ¥ DADG QUE
NO PRESENIA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7331 EUCALIPTOPL & b 0 X

ESPACIO
VEHICULAR

S5E  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON La

Tala

\
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- 138

EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE FL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EAMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7382  CEDRILLO 2 2 {1 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASEADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FESICC Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

7383 URAPAN ] 1 ? X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQLUEO
Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBR4. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEX EL ELGQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

ESPACIO
VEHICULAR

B
e

T334 URAPAN 32 19

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBEDO 4 QUE
INTERFIERE COXN LA
EJECTCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A 1S EIMOTACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7385 EUCALIPTOPL &Y 19 ] X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN L4
EJECUCION DE LAOBRA, NO ES
VISBLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO & LAS [DMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTG Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7387 URAPAN 4 4 U X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN LA
EJECUCION BE LAOBRA. NO ES

Tals
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VIABLE EL BLOQUEC ¥
TRASLADD DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NG FPRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

T URAPAN § 5 1 X ESPACIO 5E RECONIENDA EL BLOQUEO Traslade
VEHICULAR Y TRASLADO DEL  ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE 1A OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEX
ESTADO FISICO ¥ SANMITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOGUEC PEL
ESPECIEMEN.

38 URAPAN § § 2 X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tah

VEHICULAR TALA AL AREQL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE Cox La
EJECUCION DE LAGBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADC DEL ESPECIMEN,
DEEIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROFORCINA EL
EAIPLAZAMIENTO Y DADD QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADD
FISICO - BANITARIO.

7360 URAPAN 3 2 1 X ESPACIO 5E RECOMIENDA APLIGAR Tala

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBEBO A QUE:
INTERFIERE CON Y
EJECUCION DE LAOBRA. KO ES
YIABLIE EL BEOQUEC Y
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO & LAS LIMITACIONES
QLE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTAEQ
FISICO - SANITARIO.

Ta URAPAN 3 3 1 X ESPACIO 3E RECOMIENDA AFLICAR Tala

VEHICTULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOERA. NO-ES
VIABLE EL  BLOQUED Y
TRASLADC DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LTMOTACIONES
QLE FROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NG PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

ESPACIO SE RECGMIENDA APLICAR Tala
VEHICULAR TAL4 Al AREOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECLCION DE LACERA. NO ES

782 EUCALRTORD 8

LT
-~
»
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VIABLE EL BLOGUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIVITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO GUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

T URAPAN 2

ESPACIO
VEHICTULAR

3E RECOMIENDA EL BLOGUEO
¥ TJRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO ¥
LAS CARACTFRISTICAS DEL
LUGAR DE FEMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEAIEN.

Traslade

T3 PINOPATIIA 62

X

ESPACID
VEHICTLAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO AQLE
INTERFIERE CON L4
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
YIABLE EL BLOQUED ¥
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE FROPORCINA EL
EMFLAZAMIENTO Y DADO QLE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Taia

THE PINOPATULA B3

13

ESPACIO
VEAICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFEERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAGBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LINITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

T PINORATULA &4

ESPACIO
VERICTULAR

SE  RECOMIENDA  AFLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE coN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO & LA5 LIMITACIONES
QUE FROFORCINA EL
EMPLAZANMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENIA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Talz

7387 FALSOPIMIEN 20

ESPACTO-
VERICTLAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL ARBCL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE 1A OBRA EL

Trasdade
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ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADS FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUCAR DE EMPEAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECTEALEN.

s {EREID 18 8 i X ESPACIO S5E RECOMIENDA APLICAR Tala

VEHIGULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADG DEL ESPECIMEX,
DEBIDO A LAS IDMITACIONES
QiE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICOQ - SANTTARIO.

6 13¢ FALSOPIMIEN 12 4 9 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOGQUFO Traslado
VERICULAR Y TRASLADG DEL  ARBOL
DEBIDO AQUEINTERFIERE COXN -

LA EJECUCION DE LA OBRAEL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FESECO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEAEN,

it CEREZO 1 7 L X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Tals

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DERIDO A QUE
INTERFIERE Cox LA
EJECTCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BROQUEQO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMETACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DARO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO. )

. MOl SAUCO 8 3 ¢ X ESPACIO S RECOMIENDA  APLICAR Tals
é VERICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ GON LA

EJECUCION DE LAGERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQO Y
TRASLADD DEL ESPECIMEN,
DLEIDO A LAS LIATTACIONES
QLE FROFPORCINA EL
FMPLAZAMIENTO Y DADG QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

492 PINOPATILA 1§ 5 ¢ X ESPACIO 3E RECOMIENDA APLICAR Tala
VEBICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QLE
INTERFIERE CoN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQO Y
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TRASLADQ DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QJUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

8 UVRAPAN 2 M4 2 X ESPACIO SE RECOMIENDA L&  Comservar
VEHICULAR ~ CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, N0 ESTA
CENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO

UE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA
@ 403 FALSOPIMIEN M 8 0 X ESPACIO SE RECOAMIENDA A Conservar
VEHICTLAR CONSERVACION DEL ARBOL,
BEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADC FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
€OX REDES, NO  ESTA
GENERANDO  DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DABC
QLE 5O PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.

EEPACIO 33 RECOMIENDA EA Conserver
VEHICTLAR CONSERVACION DEL AREOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADOQ FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX REDES, NO ESTA
GENERANDD DETERICRO A
INFRAESTRUCTARA, Y DADD
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

7406 FALSOPIMIEN 42 7 L X ESPACIO SE RECONHENDA LA Conservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
@ DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

L4 1)
r—1
b

T43% FALSOPRMIEN 14

ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
€ON REDES, NO ESTA
GENERANDO  DETERICRO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON 1A OBRA.

)7 FALSOPIMIEN df 19 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA 5.1 Conservar
VEHICULAR COXNSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADD FISICO Y SANITARIQ,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO  ESTA
GENERANDO DETERIORO A&
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
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QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.
Ti86 VRAPAN 10 8 1 X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Tala |

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN LA
EJECTCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE F¥L BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS IXIMITACIONES
QUE PROFORCINA EL
EMPLAZAMIENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

467 URAPAN H i3 0 X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala
VEHICULAR TALA Al AREOL PEBIO A QUE
INTERFIERE CON LA
e EJECUCION DE LAOBRA. NO ES

VIABLE FL BLOQUECO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

T463 URAPAN i3 u ¢ X ESPACIO SE  RECOMIENDA  APLICAR Tala

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN La
EJECUCION DE LAOERA. NO LS
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE FROPOR{INA EL
EMPLAZAMAENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADD
FISICO - SANITARIO.

ESPACIO  SE  RECOMIENDA APLICAR Tola
VEHIGULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTEREERE ~ CON L4

) EJECUCION DE LAOBRA. NO ES ;

é VIABLE EL BLOQUEO Y f

TRASLADO DEL ESPECIMEN,

DEBIDO 4 LS LIVITACIONES :

QUE  PROPORCINA  EL ;

EMPLAZAAIENTO Y DADO QUE :

NO FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO,

7470 Palma Yoca § 2 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA AFLICAR Tals
VEHICULAR TALA AL AREOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLDQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN, '
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES !
QUE FROPORCINA EL

Tde9 URAPAN 33 15

Rl
o]
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EMPLAZANEENTG Y DADO QUE
N0 PRESENTA BUEN ESTADOQ
FISICO - SANITARIO.

N URAPAN 41

18

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE IMFLAZAMIENTO
PERMITEN EL ELOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

TN AIMINDELCY I3

ESFACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO 4 QUEINTERFIERE CON
LA EJECTCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PREBENIA  BLEN
ESTADOQ FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Trazlade

7474 ECCALIPIODE

L

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMEENDA EL BLOQUED
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE L4 OERA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO, ¥
EAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANIENTO
PERMITEX EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

T4TE IAINMINDELCA 18

X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADC DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
IAEJECUCIGN DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO, Y
LAS  CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN,

Traslade

76 EUCALIPTODE §

ESPACIO
VEHICTLAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAGBRA. X0 ES
VIABLE EL BLOQUEQO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIVITACIONES
QUE FROFORCINA EL
EMPLAZAMIENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEX ESTADO
FISICQ - SANITARIO.

Tala

W
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4TY JAZMINDELCA 18

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADD DEL 4RBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE 14 OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICG Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANIENTO
PERMITEN EL BLOQLEQ DEL
ESPECIEMEN.

Tralade

178 FALSOPIMIEN 1

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDG A QUE
INTERFIERE oy LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADQ DEL ESPECIMEN,
DEBIDG A IAS LINETACIONES
QU PROPORCINA EL
EMPLAZAAMIENTO Y DADC QUE
NOD PRESENTA BLUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Talz

7470 JAZNMINDELCA U

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADDO FESICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMFLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

30 AZMINDELCA 19

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLIADD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADG FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EAPLAZAMIENTO
PERAMITEXN EL ELOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

7451 HOLLYESPING §

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL AREQL DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON La
EJECUCION DE LAOERA. NO IS
VIABLE EIL BLOQUEO Y
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDG A LAS LIMITACIONES
QUE PROFORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tals

7452 HOLLYESFINO 8

3 0 X
2 {1 X
7 1] X
4 (1 X
4 1 X
3 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBCL

Traslade

GOBIERKD DE LA COWDAD
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DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE 1.4 OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECEEMEN.

83 CHICALA

1

X ESPACIO
VEHICULTAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON L1
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VEABLE FL BLOQUEC Y
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
BEBIDO A IAS LIMITACIONES
QUE PROPOR{INA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
N0 PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

M CHICALA

13

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA AFLICAR
TALA AL ARBOL, DEEIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAQBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQIED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LDMITACIONES
QLUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTIO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADD
FISICO - SANITARIO.

Tala

1483 holls lizo

o

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOAZENDA EL SLOGQUEQD
Y TR4SIADC DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTQ
PERMITEN EL BLCQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

T486 TAZMIN DEL €A

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEW
ESTADD FISICO Y SAMITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUED DEL
ESPECIEMEN.

Traslads

T84 BEOLLYESPING

X ESPACIO
VEHICULAR

3E  RECOMIINDA APLICAR
TALA AL AREOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE COx Li
EJECUCION DE LAOERA. NO ES

Tats
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VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A IAS LIAMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EXPLAZAATENTO Y DADO QLE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARID.

7603  PITOSPORO 7

o

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  EUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN Ei ELOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslady

706 EUVCALIPTODE 3

X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE {oN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
IRASLADO DIL ESPECIMEN,
DEBIDO A 1AS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTARO
FISICQ - SANITARIO.

Tala

THT AIMINDEL CA 11

6

X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUL
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZANAENTO Y DADO QUE
NO PRESENTIA BUEN ESTADO
FISICG - SANITARIO.

Tals

7608 ALCAPARROD 3

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON La
EFECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEZO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE FROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADD
FISICO - SANITARIO.

Tats

7610 HOLLYESPINO &

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASEADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA. EL

Traslado
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—

ARECL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
145 CARACTERISTICAS DEIL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEG DEL
ESPECIEMEN.

7611 ALCAPARROD ¢ 3 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tala

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DERIDC A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOERA. NG ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECDMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
FAIPLAZAATENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

812 hollv liso 4 4 0 X ESPACIO SE: RECOMIENDA EL BLOQUED Tradade
VEHICTLAR Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA GBRA.EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS  CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTC
PERAHTEN EL BLOGUEC BEL

ESPECIEMEN,
7613 EUCALIPTODE & 2 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOGUEO Traclade
VEHICULAR Y TRASLADO DEL AREQL
DEBIDO A GUE INTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
AREOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO. ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO

" FERAOTEN EL BLOQUEOQ DEL
ESPECIEMEN.

7614 ACACIANEGR 20 W0 X ESPACIO SE  RECOMIENDA  APLICAR Tals
VEHICULAR ~ TALA AL ARBOL, DEEIDO A QUE
INTERFIERE ~ (O¥ L4
EJECUCION DE LAOBRA EL
ARBOL CORRESPONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMEENTG Y  SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN

ZONA DE PENDIENTE.
7618 TAZMINDELCA § s ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOGQUEC Traslado
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO 'Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANMIENTO
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PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

7616 ABUTILONBIA 2 2 ¢ X

ESPACIO
VEHICILAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ €ON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECTMEN,
DEBIDO A LAS LIMITAGIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7617 EUCALIPTODE 4 3 0 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL AREBCL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE. LA OBRA. EL
ARBGL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTOQ
FERMITEN EL BLOQUEC DEL

ESPECIEMEN.

Trasiade

7618 ALCAPARROD 6

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE

INTERFIERE COoN LA

EJECUCION DE LAOBRA, NO Ef
VIABLE EL BLOQLEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EAPLAZAMIENTQ Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7618 EUCALIPTODE 2 ? {1} X

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLIGAR
TAL4 AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

Tala

T62) hells lizo 3 3 9 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADG DEIL ARBOL
DEBIDG A QUE INTERFIZRE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESEXTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EXMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL

Tradade
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ESPECTEMEN,

X ESPACIO
VEHICULAR

o
=

T621 helly iise 3

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  FPRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO 'Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traglada

ESPACIO
VEHICULAR

7622 ACACIANEGR 4 14 ¢ X

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. EL
AREOL CORRESFONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEFTIBLE AL
VOLCAMIENTO Y SE
ENCUENTRA EMPLAZADD EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tala

X ESPACIO
VEHICULAR

7633 ABUTHONBLA 4 4 ¢

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENIA  BUEN
ESTADO FISKO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL ELOQUEG DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

ESPACIO
VEHICULAR

7624 ABUTILONBL4A & 1 ¢ X

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDOQ A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECGUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FINICO Y SANITARIO. Y
1A5 CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Tradade

ESPACIO
VEHICULAR

7625 ACACIANEGR &3 13 ¢ X

SE RE{CCMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDC A QUE
INTERFIERE X LA
EJECUCION DE LAOBRA EL
ARBOL CORRESPONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPIIBLE AL
VOLCAMIENIO Y SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tala

ESPACIO
VEHICULAR

782§ AZAMINDELCA 2 2 4 X

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA CBRA.EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN

Traslado

CR2TERND DF LA CIVRAD
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ESTADO FISICO Y SANITARIQ, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EAMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUECG DEL
ESPECIENEN.

7627 PITOSPORD 2 2 ¢ X

ESPACTO
VEHICULAR

SE RECOMIEND4 EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EIECTCION DE 14 OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
ITGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEX EL BLOQUED DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

1828 Ledly Jiso 3 2 L] X

ESPACIO
VEHICULAR

3E RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADC DEL ARJ0L
DEBIDO A GUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBGL  PRESENTA  BLEN
ESTADG FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PEBMITEN EL ELOQUED DEL
ESPECIEMEN.

Tradlade

7628 HOLLYESFINO ¢ 4 & X

ESPACIO
VEHICULAR

5E RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADC DEL ARBOL
DEBIDQ. A QUE INTERFIERE CON
EA EJECTCION DE LA CBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANOENTO
PERMITEN EL BLOQUEG DEL
ESPECIEAEN.

Trasade

7030 halvlse

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADC DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECDCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTAD(Q FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL ELOQUEQ DEL
ESPECTEMEN.

Tralude

7631 ALCAPARROD 3 2 0 X

ESPACIO
YEHICUGLAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, BEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. N0 ES
VIABLE FL BLOQUEO Y
TRASLADD DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIVITACIONES
QUE  FROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE

Taln
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NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIC.

7632 EUCALIPTODE 1 2 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIEERE COoN LA
EJECUCION DE LACBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LINHTACIONES
QUE PROFORCENA EL
EMPLAZAXAENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

Tals

7633 holly Jize 4 4 L X

ESPACIO
VERICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y IRASLADO DEL ARBCL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBR4. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FESICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR BE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

7634 TAZMINDEECA 11 § ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO A GUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

7635 kollv lise 4 4 0 X

ESPACTO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA E1 SLOQUEO
Y TRASLADO DEL A4RBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISECO Y SANITARIO, Y
L4S CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERAMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN,

Tratlado

763 HOLLYESFENQ 7 i ¢ X

ESPACIO
VEHRICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQLEQ
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUECQ DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

1637 ALCAPARRQOD 3

X ESPACIO

SE RECOMIENDA APLICAR

Taia
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YEHICULAR TALA AL ARBOL DEBIDO A QUE
INTERFIERE CoN LY
EIECUCION DE LAQERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A 1AS LIMITACIONES
QUE PFRGFORCINA EL
EMPLAZAMIENTG Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

765 ACACIABRACA 18 8 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tals

VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIBLE FL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
GQUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Q% CEDRILLO 4 3 0 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEO Traslade
VEHICULAR Y TRASLADO DEL A4RBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMHTEN EL BLOQUEG DEL

ESPECTEMEN.
78y ABUTILONBLA 3 3 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEO Trastade
YEEICULAR Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBCL  PRESENIA  BUEN
ESTADOC FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL

ESPECIEMEN.
784l kellv liso 3 3 ¢ X ESPACIO $E RECOMIENDA EL BLOQUEQ Traslado
VEHICULAR Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERAITEN EL BLCQUEC DEL

ESPECIEMEN.
T642 holly lize 3 3 9 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEO Traslade
VEHICULAR Y TRASLADO DEilL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

77
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LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADOQ FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE ENPLALAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEDO DEL
ESPECIEMEN.

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO E5
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDQ AQUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEOQ DEL
ESPECIEAEN.

Traslado

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEEIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAGBRA. KO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROFORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tatn

DE BOGOTAD.C.

SECRETARIA DE AMBIENTE

7843 ALCAPARROD 4 2 ] X ESPACIO
VEHICULAR

7644 hellv lise i1 3 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

7643 Bollv liso 19 3 [ X ESPACIQ
VEHICULAR

TE6 ABUTOLONBLA 1 2 ] X ESPACIO
VEHICULAR

847 LEREZO 7 4 9 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AR ARBOL, DEBIDG A GQUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LACBRA. NO ES
VIABLE EL  BLOQUEQD ¥

Tala

COBIERNO DE LA CIWDAD
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TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS EIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIFNTO Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7645 ACACIANEGR 17 10 ) X ESPACIO
VEHICULAR

5E  RECOMIFNDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE ILAOBRA. KL
ARBO]. CORRESPONDE. 4 UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO Y b8
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tala

Ths2 URAPAN 4 3 & X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL AREGL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE (oN L
EJECUCION DE LACBRA. NO EB
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROFORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
XO PRESENTA BLEN ESTADO
FISICO - SANITAREQ.

Tala

ESPACIO
VEHICTLAR

W
o
]

T683 ACACIANEGR 10

SE  RECOMIENDA AFLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUL
INTERFIERE CoN LA
EJECTCION DE LAOBRA EL
AREOL CORRESPONDE A UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO Y SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tala

T684 holly Jizo 4 4 & X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEC
Y TRASLADO DFEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA CBRA EL
AREOI  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO. Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANIENTO
FERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Trazlade

165 EUCALIPTODE 3 b2 2 X ESPACIO
VEHICILAR

SE RECONIENDA EL BLOQUEO
Y TRASIADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECTCION DE LA OBRA. EL
ARBGL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
EAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR TE EMPLAZAMIENTC
PERMITEN FL BLOQUEC DEL

Trwslade

GOBIERKO O¥LA CIRDAD
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1135

ESPECIEMEN.

3 g X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUEINTERFIERE CON
LA EJECTCION DE 1A OBRAEL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUCAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEOQ DEL
ESPECIEMEN.

Tradlade

7638 ACACIANEGR

B ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALS AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA EL
ARECL CORRESPONDE 4 UNA
ESPECIE  SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO ¥ SE
ENCUENTRA EMPLAZADO EN
ZONA DE PENDIENTE.

Tala

765¢ TAZMINDEL CA

4 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADG FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDC DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OER4.

Conservar

w

7660 HOLLY ESPINO

4 & X ESPACIO
VEHICULAR

SE  BECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, XO ESTA
GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE ) PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

7661 ALCAPARROD

2 ] X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO & QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
[0, REDES, XG ESTA
GENERANDG DETERIORO 4
INFRAESTRUCTIRA, Y DADO
QUE N0 PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

ESPACIO
VEHICULAR

=2
[—J
it

SE RECONMIENDA LA
CONSERVACIGN DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARID,

Conservar

GOBIERNO DE LA CTVDAD
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X0 PRESENTA INTERFERENCIA
CON FREDES, N0 ESTA
GENERANDO DETERICRO A
INFRAESTRUCTUR4, Y DADO
QUE ¥O FRESENTA
ENTERFERENCIA CON LA OBRA.

7663 ARRAYAN

ESPACIO
. VEHICULAR

E RECOMIENDA La
CONSERVACION DEL AREBOL,
BEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIQ.
NO PRESENTA INTERFERENCIA
{CN REDES, NO ESIA
GENERANDO DETERIGRO A
INFRAESTRUCTURA, Y DABO
QUE xXO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLAOBRA

Conservar

7664 'AZMIN DELCA

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENTA La
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA EUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIQ,
NG PRESENTA INTERFERENCIA
LON  REDES, NO  ESTA
CENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

7668 AZMIN DEL 4

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADG FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NG ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTUR4, Y DADO
QUE O PRESENTA
INTERFERENCIA GON L4 OBRA.

Conseryay

7668 ALCAPARROD

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL AREOL,
DEBIDO 4 QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  EREDES, X0 BESTA
GENERANDO DETERIORO &

INFRAESTRUCTURA, Y DADO

QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OERA.

Comservar

1667 PITOSPORO

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIEXDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

" ESTADO FISICO Y SANITARIO,

NO FRESENTA INTERFERENCIA

(ON REDES, NO  ESIA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADG

Cobzervar

GOBIERKO DELR CIVDAD

Cra. 6 No. 14-88 Pisos 2°, 5°, 6°, 7° y 9° Bloque A; pisos 3° y 4° Bloque B; Edificic Condominio PBX. 444 1030

Fax 444 1030 ext. 522 - BOGOTA, D.C. - Colombia

www.secretariadeambiente.gov.co




ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTA D.C.

SECRETARIA DE AMBIENTE - i 1 3 5

QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

T66% PITOSFORD 3 3 0 X ESPACIO SE RECOMIENDA EA
VEHICTLAR CONSERVACION DEL AREOL,

DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO,

NO PRESENTA INTERFERENCIA

CON  REDES, NO ESTA

GENERANDO -DETERICRO A

INFRAESTRUCTURA, Y DADO

QUE NO FRESENTA

INTERFERENCIA CONLA OBRA

Conservar

766  ROBLE 0 6 6 X ESPACID SE RECOMIENDA L&
VEHICULAR ~ CONSERVACION DEL ARBOL

DEBIDO A QUE PRESENTA EUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO,

NO FRESENTA INTERFERENCIA

(O¥ REDE5, NO ESTA

GENERANDC DETERIORO 4

INFRAESTRUCTUR4, ¥ DADO

QUE ) PRESENTA

INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Copservar

1670 ALCAPARROD 4 2 ] X ESPACIO SE RECOMIENDA 1A
VEHICTLAR CONSERVACION DEL ARBOL,

DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADO EISICO Y SANITARIO,

NO PRESENTA INTERFERENCIA

CON  REDES, NO ESTA

GENERANDO DETERIORO 4

INFRAESIRUCTURA, Y DADO

QUE O PRESENTA

INTERFERENCIA CON'LA OBRA

Conservar

ESPACID SE RECOMIENDA Ly
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDQ A QUE PRESENTA BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO,

NO PRESENTA INTERFERENCIA

CON REDES, NO ESTA

GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO

QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

7671 ALCAPARROD 3 1 0 X

Conservar

7671-A CORAZONDEP 0 1 0 X ESPACIO SE RECOMIENDA LA
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,

DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIQ,

NO PRESENTA INTERFERENCIA

CON REDES, NO ESTA

GENERANDO DETERIGRO A

INFRAESTRUCTURA, Y DADO

QUE XO PRESENTA

INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

7672 CHICALA 3 b 4 X ESPACIO SE RECOMIENDA La
VEHICULAR CONSERVAGION DEL ARBOL,

Coaservar

GOBIERNDOE LA GNDAD
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DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADG FISICO Y SANITARIQ,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, XNO  ESTA
GENERANDD DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE hoit) PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

873 ALCAPARROD

¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE  CON L4
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEX,
DEZIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROFORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO,

Tala

¢ X ESFACIO
YEHICULAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADG FISICO ¥ SANTTARIO,
XO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, N0 EST4
GENERANDG DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

Y63 [AZAIN DEL €A

0 X ESPACIO
VEHICULAR

5B RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADG DFL ARBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL ~ PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICQ Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTC
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEALEN.

Trasdade

7676 IAZAIINDEL CA

4 X ESPACIO
VEBICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARECL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENIA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EXPLAZANIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Tradado

~a
=3
-2

0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE  CON L4
EJECUGION DE LACBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED ¥

Tala
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B $1365

TRASLADCG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADC QUE
NO FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7678 ALCAPARROD

0 X ESPACIO

VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE COoN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEGC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZANTENTC Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

167 HOLLYESFINO

4 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE o8 LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A 145 LIMITACIONES
QUE  PROPORCINAG  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7630 ZAUCHO COMU

0 X ESPACIO

VEHICULAR.

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTEREIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
XO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7681 HOLLYESFINO

0 X ESPACIO
VEBICULAR

3E RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL AREBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, XNO ESTA
GENERANDG DETERIORO A
INTRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Conservar

7682 FALSO PIMIEN

¢ X ESPACIO
VEHICULAR

5E RECOMIENDA ia
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA

Conservar

* .
GOBIERND DE LA CIUDAD
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£ 1135

CON  REDES, ND ESTA
GENERANDG DETERIORG A
INFRAESTRUCTVRA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INYERFERENCIA CONLA OBRA.

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EA
CONSERVAUION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, ND ESTA
GENERANDO DEFERICRO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENTIA CONLA OBRA.

Copservar

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
COXNSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEXN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENTIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDD DEIERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE XO PRESENTA
INTERFEREN(CTA CON LA OBRA.

Cotservar

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NQ PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REPES, NO  ESTA
GENERANDD DEIERIORO A
INFRAESTRUCTIRA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCTA CON LA OBRA

Conservar

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, XNO ESTA
GENERANDO DETERICRO A
INFRAESTRUGTUR4, Y DADO
QUE XO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

Coaservar

7653 HOLLYVESPINO & § i X
7634 HOLLYESPINO 4 3 g X
7635 HOLLYESPINO 4 3 ¢ X
T63¢ FALSOPIMIEN 1 2 0 X
7657 EUVCALIPTODE 2 1 {9 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERFVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO. FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
€O¥ REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTUR4, Y DADO
QUE N0 FRESENTA

Conservar

e o
GOBIERMO CF L8 CI9TAD
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INTEEFERENCIA CON'LA OBRA
768% HOLLYESPINO 7 3 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Comservar

VEHICULAR CONSERVATION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NC ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESIRUCTIURA, Y DADO
QUE it PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

781 ARRAYAN 3 1 t X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Comserver
VEHICULAR ~ CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTUR4, Y DADO

QUE %0 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.
7693 CEREZLC 1L 8 ¢ X ESPACIO SE RECONIENDA LA Conservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL AREOL,
DEBIDO A GUE PRESENTA BUEN

ESTADC FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO  E5TA
GENERANDG DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QuE X0 PRESENTA

INTERFERENCIA CON LA OBRA.
7604 ERAPAN E 4 2 X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Cowservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL AREBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADQO FISICO Y SANITARIO,
¥O PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NG ESTA
GENERANDG  DETERIORO 4
INERAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA

INTERFERENCIA CONLA OBRA.
7685 GUAMOSANTA ¢ 3 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Conservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NGO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DaADO
QUE X0 PRESENTA

INTERFERENCIA CONLA OBRA
7686  ARRAYAN 2 2 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Couservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO & QUE PRESENTA BUEN

GOBILKiQDELA UIAD
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ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO  ESTA
GENERANDO DEIERIORO A
INFRAESTRUCTUR4, Y DADO
QUE X0 PRESENTA

INTERFERENGIA CONLA OBRA.
7698 LAURELDECE § 2 ¢ X ESPACIO 5E RECOMIENDA La Conservar
VEEICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO  ESTA
GENERANDO DETERIORD 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO

QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.
7700 GUAMOSANTA ¢ 3 U X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Conservar

VEHICULAR CONSERVACIGN DEL ARBOL,
DEBIDD A QUE PRESENTA BUEN
ESTAPO IISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NG  ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE Xo PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

TH1 ABUTILONBLY 2 3 t X ESPACID  SE RECOMIENDA LA Comservar
VEHICULAR ~ CONSERVACIGN DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORC 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENT4

INTERFERENCIA CONLAQBRA
1902 CIPRES k2| 14 ? X ESPACIO SE RECOMIENDA 1A Conservar
YEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEXN

ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
{ON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

T3 GUAMOSANTA 6 3 9 X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Covservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTARO FISICO Y SANITARIC,
NO PRESENTA INTERFERENCEA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDD DETERIQORO A

3@\3\ Cra. 6 No. 14-98 Pisos 2°, 5° 6°, 7° y 9° Blogue A, pisos 3° y 4° Bloque B; Edificio Condominio PBX. 444 1030
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Ee‘HBS

INFRAESTRUCTURA, ¥ DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONTA OBRA

7704 ACACIANEGR 5 3 {1} X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA 1A
CONSERVACION DEL ARROL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, XNO ESTA
GENERANDG DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURY, ¥ DADO
QUE %0 PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

THE ACACIANEGR 41 10 0 X ESPACIO
VERICULAR

SE  RECCMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Tala

T8 ARRAYAN 2 2 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADD FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, ~NO ESTA
GENERANDO DETERICRO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

757 ARRAYAN 4 4 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARID,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, ¥ DADG
QUE NO PRESENTA
EETERFERENCIA CON LA OBRA.

Covservar

7THS AIMINDELC2 11 § ] X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

GOSIERNG DE L GH0DAD
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1135

SE  RECOMIENDA 14
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NG EST4
GENERANDC DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCLA CON L4 OBRA,

Conservar

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL AREOL,
DEBIDO & QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICD ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NG ESTA
GENERANDG DETERIORO A
INFRAESTRUCTUR4, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCLA CONLA OBRA.

Conservar

SE  RECOMIENDA 14
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURY, Y DADO
QUE N0 PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO & QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCLA
CON REDES, NO ESTA
CENERANDG DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURY, Y DADO
QUE NO PRESEXNTA
INTERFERENCIS CONLA OBR4

Conservar

SE  RECOMIENDA L&
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
N0 PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
CENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

Conzervar

T CAEIO ] 4 i X ESPACIO
VEHICULAR
T CAJETO 8 4 iU X ESPACIO
VEHICTLAR
71 ARRAYAN 1 ? ¢ X ESPACIO
VEHICULAR
7712 AZMINDELCA 4 4 ¢ X ESPACIO
YEHICULAR
713 Lelly lizo 4 3 4 X ESPACIO
VEHICULAR
7714 ABUTILONEBLA ¢ 3 ¢ X ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOMIENDA Li
CONSERVACION DEL AREOL,
DEBIDO 4 QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,

Conservar

89

Cra. 6 No. 14-98 Pisos 2°, 5°, 6°, 7° y 9° Bloque A; pisos 3°y 4° Blogue B; Edificio Condominio PBX. 444 1030
Fax 444 1030 ext. 522 - BOGOTA, D.C. —~ Colombia
www._secretariadeambiente.gov.co




Y‘M

ALCALDIA MAYOR
_DEBOGOTADC.
SECRETARIA DE AMBIENTE

1135

NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NG ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURY, Y DABO
QLE ¥0 PRESENTA
INTERFERENCIACONLA OBRA

T PING

af

18

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DESBIDO 4 QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
CENERANDO DETERIORO &
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

776 CAJETO

"y

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESFADO FISICO Y SANTTARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORG A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE N0 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.

Conservar

]
. }

1

-4

ALCAPARROE

X ESPACIO
VEHICLLAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, X0 ESTA
GENERANDO DETERIORG A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.

Copservar

18 GUAYACANDE

X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO 4 QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORC A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE ¥O PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.

Conservar

7718 GUAMOSANTA

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO & QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX  REDES, XNO  ESTA
GENERANDG DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADOD

Conservsr

HAnnont

1T 1k

B
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Ko §135

QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

ray
o4
ot
-
[
ot

Wil N

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  EA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
XO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO FRESENTA
INTFRFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

m holly Iiso 3 2 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA La
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO E5TA
GENERANDO DETERICRO A
INFRAESTRUCTLRA, ¥ DADO
QT NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

Conservar

3 CHUSQUE 0 2 0 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO &
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE N0 FRESENTA
INTERFERENGIA CONLA OBRA.

Conservar

™)
[
=
it

T13-A GUAMO SANTA

ESPACIO
VEHICULAR

5E RECOMIENDA La
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO ESTA
GENERAXDO [DETERIQRC A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA.
INTERFEREN(TA CONLA OBRA

Conservar

7124 ACACIANEGR 19 10 ] X

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
CENERANDG DETEKIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Copsarvar

744 CHICALA 3 1 ] X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACIGN DEL ARBOL.

Conservar
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DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX REDES, NO [ESTA
CENERANDO DETERIDRO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE ) PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

TT6  ARRAYAN 2 2 0 X ESPACIO SE RECOMIENDA | % Conservar
VEHICULAR CONSERVAZION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO

@ QUE NO  PRESENTA
L INTERFERENCIA CON LA GBRA.

777 ACACIANEGR § & 0 X ESPACIO SE RECOMIENDA EA Conservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCEA
CON  REDES, N0 ESTA
GENERANDG DETERIORO A
INFRAESTRUCTIRA, Y DADO
QUE XO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA QBRA

7720 ABCTILONBLA 2 2 3 X ESPACIO SE RECOMIENDA La Conservar
VERICULAR ~ CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESIA
GENERANDO DETERIGRO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE N0 PRESENTA
INTERFERENCIA CON LAOBRA.

™ WIMINDELCA 2 2 b X ESPACIO SE RECOMIENDA Li  Cooservar
VEHICULAR ~ CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y ‘SANITARIO,
NO FRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, XO ESTA
GENERANDG DETERIORO A
INFRAESTRUCTURY, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENGLA CON LA OBRA.

(®

7731 ACACIANEGR 36 3 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tl
VEHICULAR TALA AT ARBOL DEBIDO AQLE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA DERA EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA

i
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DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIELE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJEY SEENCUENIRA
INCLINADQ.

173 GUAYACANDE §

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA [N
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDCG DETERIORO A
INTRAESTRUCTIRA, Y DADO
QLE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

Conservar

7733 ACACIANEGR 30

13

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIEXDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Tala

7734 ACACIANEGR 16

X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
4 UNA ESPECIE SUSCEFTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE ¥ SE ENCUENTRA
INCLINADO,

Tala

1735 ACACIANEGR 12

X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO AQUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEFTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Tala

7736 ACACIANIGR 31

K}

X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIEXDA APLICAR
TALA AL ARBOL DEEIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA

Tala

GOBIERND DI LA CISTAD

Cra. 6 No. 14-98 Pisos 2°, 5°, 6°, 7° y 9° Bloque A; pisos 3° y 4° Blogue B; Edificio Condominio PBX. 444 1030

Fax 444 1030 ext. 522 - BOGOTA, D.C. — Colombia

www.secretariadeambiente.gov.co

93




3T

e

ALCALDIA MAYCR
DE BOGOTAD.C.

SECRETARIA DE AMBIENTE

DE PENDIENTE, CORRESFONDE
A UNA ESFECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJEY SEENCUENTRA
INCLINADO.

TRT ACACIANEGE 11 & 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR Taia
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE L4 EJECUCION
DE 14 OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE ¥ SE ENCUENTRA
INCLINADO.

7138 ACACTANEGR 7 4 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

5E  RECOMIENDA APLICAR Tala
TALA AE AREQL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADQ EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESFONDE
A UNA ESPECIE SUSCEFTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

7730 ACACIANEGR I § ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR Tala
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE L4 OBERA. EL ARBOL SE
EXCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESFONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SEENCUENTRA

740 holly lise 2 2 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA Conservar
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADC FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
C0N REDES, X0 ESTA
GENERANDO DETERICRG A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

774l CAUCHOSABA 4 3 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA Ii Cottservar
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES. XNO  ESTA
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7141 EGCALIPTODE 3 2 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON A
EJECUCION DE L4OBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADG DEL ESPECTMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
%O PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Taia

148 SINIDENTIFICA 2 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROFORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tale

7749 EUCALIPTODE 4 2 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCTA
(OGN REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIGRO A
INFRAESTRUCTIRA, Y DADO
QUE XO FRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Conservar

7750 EVCALIPTODE 6 4 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDY LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
XO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE No PRESENTA
INTERFERENCIA CONL4 OBRA.

Conservay

7151 EGCALIPTODE 6 4 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL AREOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO FRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE No PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Conservar

7781 SANGREGADQ ¢ 3 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA La
CCNSERVACION DEL ARBOL

Comservar

GOBIERKD DE LA CIVOAD
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DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISIGO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NC ESTA
GENERANDD DETERIORC A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

T8 fellv dizo 4 4 {1 X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Conservar
VEHICULAR CONSERVACIGN DEL ARBOL,
DEBIDO 4 QUE PRESENTA BUEN
ESTAPC FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO  ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, ¥ DADD
QUE X0 PRESENTA

INTERFERENCIA CON LA OBRA
7734 HOLLYESPINO @ 3 ] X ESPACIO SE RECOMIENDA La Conservar
. VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADG FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA TINTERFERENCIA
CON REDES, XO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESIRUCTURA, Y DADO

QuE NO PRESENTA
INTERFEREN{IA CON LA OBRA.
T8 holly Jiso 32 3 b X ESPACIO 5E RECOMIENTA B4 Copservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADC FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NG ESTA
GEXERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO

QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA
7786 HOLLYESPINO 3 9 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEO Tradade
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

L4 EJECUCION DE LA OBRA. EL
AREQOL  PRESENTA  BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIQ, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTC
PERMITEN EL BLOQUEQC DEL

ESPECIEMEN.
TIET TAZMINDERCA 12 § ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEOC Traslado
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO & QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL

ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICC Y SANITARIO. ¥
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DEBIDO A GUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX REDES, NO ESTA
GEXERANDO DETERIORC A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.

1
v
I

hellv lizo 4 4 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA 1A
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE 50 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.

Conservar

7784 HOLLYESPINO 9 3 L X ESPACID
VEHICULAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO 4 QUE PRESEXTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Couservar

B bolly lise 2 3 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA 1A
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

Conservar

7756 HOLLYESPINO 4 3 9 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLCQUEQ
Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCIGN DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMFLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEALEN.

Traslade

TEY AZMINDELCA 12 § 1] X ESPACIO
- VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOGUEC
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADG FISICO Y SANITARIOQ, ¥

Trasdade
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LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EAPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUED DEL
ESPECTEMEN.

T3 HOLLYESPINO 7 4 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

58 RECOMIENDA EL BLOQUEOQ
Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE L4 OBRA EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQLEQ DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

%9 EVCALIPTODE 4 3 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEC
Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRAEL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EAPLAZANIENTO
PERMITEN EL ELOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Traslade

TI60 IAZNMINDEL €A 4 ] ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALS AL ARBOL, DEBIDO AQUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NC ES
VIABLE EL BLOQUEGC ¥
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A 1AS LINOTACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO FPRESENTA BUEN ESTADOQ
FISICO - SANITARIO.

Tats

ESPACIO
VEHICULAR

Yy
IS
o~
]

7761 TAZAIINDEL €

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADO DEL AREBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADQ FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQO DEL
ESPECIEAMEN.

Traslade

1761 ACACTANEGR 12 6 [ X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALS AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA EL ARBOL 5E
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA

Tals
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MAE ANCLAJE Y SEENCUENTRA
INCLINADO.
7762 ACACIANEGR 5 4 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Taka

VEHICULAR TALA AL ARBOL. DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA CBRA EL ARBOL SE
ENCUENTIRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA

MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.
7364 ACACIANEGR 8 4 ¢ X ESPACIO SE  RECOMIENDA  APLICAR Tala

VEHICULAR  TALA AT ARBOL, DEBIDO A QUE
. SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
r@ CAER DURANTE LA EJECUCION
DE Li OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UXA ESPECIE SUSCEFTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INGLINADO.
7363 ACACIANEGR 7 5 ¢ X ESPACIO SE REGOMIENDA  APLICAR Tala
' VEHICULAR ~ TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE L4 OBR4. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO,

7186 ACACIANEGR 6 3 0 X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Tals
VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
s DE LA OBRA EL ARBOL 3E
@ ENCUENTRA LBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA

MAL ANCLAJE Y SEENCUENTRA
INCLINADOG.
7767 ACACIANEGR ¢ i ] X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA GBRA EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECE SUSCEPTIBLE
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AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

T35 ACACIANEGR M

14

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL AREOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR ¥
CAER DURANTE LA EJECGCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADQ EN Z0NA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Tals

9 ACACIANEGR 18

13

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECGMIENDA  AFLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 UE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE 1A OBERA EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN Z0XA
DE PENDIEXTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEFIIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJEY SE ENCUENTRA

Tala

T ACACIANEGR 18

ESPACIO
‘VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECTCION
DE 1A OBRA. EL ARBOL S5t
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESFONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLATE Y SE ENCUENTRA
INCLINABO.

Tals

TTIL ACACIANEGR 13

10

EsPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZOXA
DE FENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Tala

T ACACIANEGR 2

X

13

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  AFLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTAEILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE 1A CERA EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE

Tala
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A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, FRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

I3 ACGACIANEGR 1

X ESPALIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
$E PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE L4 OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZOXA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
4 UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE ¥ SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Tals

T ACACIANEGR 12

X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTARLIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRS UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAT ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Tals

T ACACIANEGR 10

X ESPACIO
VEHICULAR

5E  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEOC Y
TRASLADC DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCENA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tals

W EUVCALIPTODE 3

X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERICRO &
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE O PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.

‘CGonservar

7777 HOLLYESPINO 3

X ESPACIO
VEHRICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEG
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. L
AREOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL

Tradady
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LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN,

-~

THS ACACIANEGR #

14

ESPACIO
VEHICULAR

£ RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAGBRA NO ES
VIABEE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QuE PROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADOQ
FISICO - SANITARIO.

Tak

7730 ACACIANEGR 30

Rr

ESPACIO
VEHICILAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE GON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADC DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LINMITACIONES
QUE FROFORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADRO
FISICO - SANITARIO.

Tats

7781 EUCALIPTODE 3§

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OERA. EL
AREOL  PRESENTIA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO. Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMFPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

7781 ARRAYAN 3

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOAMIENDA EL BLOQUED
Y TRASIADG DFL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECTCION DE LA OBRA. EL
AREOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO. Y
LAS CARACTERISTICAS DiIL
LUGAR DE EAMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BIOQUEG DEL
ESPECIEMEN.

Trashade

7183 ACACIANEGR ¥7

10

X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE  (ON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCING  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE

Tala
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X0 PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIQ.

7784 URAPAN 17 10 1 X ESPACIO SE RECOMIENDA APLIGAR Tala

VEHICULAR T4LA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE cox LA
EJECUCION DE LAOBRA NO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LaAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZAATFNTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

7588 URAPAX M 1 2 X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Tain
VEHICULAR  TALA AL ARBOL DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ €ON LA
EJECUCION DE LAOBRA, NO ES
VIABLE ZL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDG A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
- EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala
VEHICULAR TALA AL ARBOL DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA

“»
w0
P
L

7786 ACACIANEGR 13

MAL ANCLAJE'Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.
7787 ACACIANEGR 26 11 0 X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tala

VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE L4 EJECUCION
DE LA OERA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA

MAL ANCLAJE'Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.
THE ACACIANEGR 18 10 ¥ X ESPACIO 5E RECOMIENDA APLICAR Taln

VEHICULAR TALA AL ARBOL DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE 14 OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE

103
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AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INGLINADO.

7789 TAZMINDELCY 6

ESPACIO
VEHICULAR

5E RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO 4 QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANTTARIO,
NO PRESENT4 INTERFERENCLA
COX REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURY, Y DADO
QUE ¥O PRESENTA
INTERFERENCIA CON'LA OBRA.

Conservar

7190 ACACIANEGR §

X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A GUE
INTERFIERE CON La
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BEBLOQUEQO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DERBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
EMPLAZANIENTO Y DADRC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

7791 ACACIANEGR 33

13

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADC BIL ESPECIMEN,
DEBIDO A LS LINATACIONES
GQUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADG QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tala

93 ACACIANEGR 22

pi1

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON  La
EJECUCION DE LAOBRA. 5O ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENT4 BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tals

T4 ACACIANEGR W

14

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
. TALA AL ARBOL DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. N0 ES
VIABLE FEL BLOQUEO Y
TRASLADO BEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL

Tals
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EMPLAZAMIENTO Y DADO GLE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

T8 ACACIANEGR 30

H

0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SXNITARIO.

Tata

T8 ACACIANEGE M

10

] X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL. DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE L4 EJECUCION
DE 1A OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLATE ¥ SE ENCUENTRA
INCLINADD.

Tals

Y ACACIANEGR 32

12

10X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PLEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PEXDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE ¥ SE ENCUENTRA
INCLENADO.

Tala

T3 EUCALIPTODE 2

¢ X ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOMIENDA 1A
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEEIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QLE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CON1A OBRA

Conservar

T8 ACACEANEGR M

d X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECECION
DE 1A OBRA EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE

Tala

B
GGBIERND DE LA CITUAD
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| - PRl

AL VOLCAMIENTQ, PRESENTA
MAL ANCLAJE ¥ SE ENCUENTIRA
INCLINADO.

7799-3 ABUTLONELS 2 2 0 X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADC FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORG A
INFRAESTRUCTUR4, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONT.4 OBRA

Conservar

H ] X ESPACIO
VEHICULAR

7501 ACACIANEGR 2

en

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE Li OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESFECIE SUSCEPITIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA

Tala

7803 PINOPATULA 6 3 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
FRESENTA RIFSGO DE CAIDA.
EL ARBOL SE ENCUENTRA
UBICADO EN ZONA DE
PENDIENTE, CORRESPONDE A
UNA ESPECIE NO APTA PARAEL
LUGAR  DE  SIEMBRA,
SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, PRESENTA MAL
ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Taln

ESPACIO
VEHICULAR

o
=
L

804 ACACIANEGR 11

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE FUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESFONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE ¥ SE ENCUENTRA
INCLINADQ.

Tala

ESPACIO
VEHICULAR

o
Ll )
-3
]

7808 PINOPATULA L

SE REGOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERICRO A

Conservar
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1135

INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.

686 HOLLYESPING 1 1 ¢ X

ESPACIO
VEHICLTAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANTTARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTY
GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRY.

Conservar

7808 HOLLYESPING 2 3 & X

ESPACIO
YVEHICULAR

5B RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL AREOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEX
ESTADO FISICO Y SANTTARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, ¥ DADO
QUE X0 FRESENTA
INTERFERENCIA GONLA OBRA.

Conservar

760% HOLLYESPING 3 4 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA L&
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO EST4
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, ¥ DADO
QUE xo PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

Conservar

7811 CIPRES 9 4 ¢ X

ESFACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
PRESENTA RIESGO DE CAIDA
FL ARBOL SE ENCUENTRA
UBICADO EN ZONA DE
PENDIENTE, CORRESPONDE 4
X4 ESPECIE NO APTA PARA FL
LUGAR  DE  SIEMERS,
SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, PRESENTA MAL
ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Tala

7812 HOLLYESPING ¢ 4 ¢ X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA L4
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA

Conservar
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INTERFERENCIA CON LA OBRA
7513 ACACIANEGR 17 8 9 X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tata

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANIE EA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UVBICADQ EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESFONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA

MAL ANCLAJE Y SEENCUENTRA
INCLINADD.
7514 HOLLYESPING 4 3 £ X ESPACIO SE RECOMIENDA Li Couservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIL
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO 4
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA

) INTERFERENCIA CON LA OBRA.
7813 ABUTILONBLA 2 3 b X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Conservar
VEHIGCULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

ESTADO FISICO Y SAMITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

ESPACIO SE RECOMIENDA LA Conservar
VEHICTLAR CONSEREVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICD Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, NG  ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO

g il
in
s
i

7816 HOLLY ESPING

QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

7517 ABUTILONBLA 2 2 ¢ X ESPACIO SE  RECOMIENDA  Li  Comservar
VEHICULAR ~ CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO 4 QUE PRESENTA BUEN

ESTADQ FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCTA CON LA CBRAL

7818  CHICALA 8 3 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Conservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL.
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DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NG PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES. NO  ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, ¥ DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

7519 MEBRMELADA 1 2 ) X ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, X0 ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA.

Conservar

B¢ CPRES B 9t X ESPACIO
VEHICULAR

SE. RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
PRESENTA RIESGO DE CAIDA.
EL ARBOL S ENCUENIRA
UBICADG EN ZONA DE
PENDIENTE, CORRESPONDE A
UNA ESPECIE NO APTAPARAEL
LUGAR DE SIEMBRA,
SUSCEPTIBLE AL
VOLCAMIENTO, PRESENTA MAL
ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Tala

7811 VRAPAN 0 2 9 X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA L&
CONSERVACION DEL AREBOL,
DEBIDO 4 QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRY.

Copservar

R Lolly Jizo 14 2 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA LA
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE FRESENTA BUEN
ESTADD FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORC A
INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON L4 OBRA.

Conservar

X ESPACIO
VEHICTLAR

7623 HOLLY ESPINCG

o
L,
o

SE RECOMIENDA 1A
CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN

Conservar

=

!

BOBIERH DELA IVDRD

ESTADO FISICO ¥ SANITARIO,
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NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON  REDES, MNO ESIA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAESTRUCTIRA, Y DADO
QUE NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

ESPACIO SE = RECOMIENDA L4  Comervar
VEHICULAR ~ CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCLA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERICRO 4
INFRAESTRUCTIRA, ¥ DADO
QUE XO PRESENTA
INTERFERENGIA CONLA OBRA.

W44 CHICALA 1 2 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA LA Conservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBIDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDG DETERIORO A
INFRAESTRUCTIRA, Y DADO
AT NO PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA.

7525 HOLLYESPINO 4 3 ¢ X ESPACIO SE  RECOMIENDA LA Conservr
VEHICULAR ~ CONSERVACION DEL ARBOL,
DEBEDO A QUE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
COX REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIORO A
INFRAFSTRUCTURA, Y DADO
QUE X0 PRESENTA
INTERFERENCIA CON LA OBRA

7627 ACACIANEGR 22 b ¢ X *  ESPACIO SE  RECCMIENDA  APLICAR Tala

VEHICULAR TALA AR ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE 14 OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPOXNDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLENADO.

7813 HOLLYESPING @ 3 ¢ X ESPACIO SE RECGOMIENDA L& Conservar
VEHICULAR CONSERVACION DEL ARECL,
DEBIDO A (UE PRESENTA BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO,
NO PRESENTA INTERFERENCIA
CON REDES, NO ESTA
GENERANDO DETERIQRO A

L 1)
B
=3
B

7824  URAPAN
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INFRAESTRUCTURA, Y DADO
QE  NO PRESENTA
INTERFERENCIA CONLA OBRA

7528 ACA{IANEGR

¥ L X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE L4 EJECUCION
DE LA OBRA EL ARBOL SE
ENCUENTR4 UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBEE
AL VOLCAMIENTO, FRESENTA
MAL ANCLAJE 'Y SE ENCUENTRA

Tala

T8 ACACIANEGR

4 g X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TAZL4 AL ARBOL, DEBIDO A (UE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECTUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
INCTENTRA UBICADO IN 2084
DE PENDIENTE, CORRESEONDE
4 UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLUAMIENTO, FRESENTA
MAL ANCLAJE Y SEENCUENTRA

Taiz

4 7 R ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL AREOL, DEBIDO 4 QUE
SE PUEDE DESESTABLLIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENIE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPIIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJEY SE ENCUENTRA
INCLINADO.

Tala

7832 ACACIANEGR

4 1 X ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA Al ARBOL, DEBIDO 4 QUE
5E PUEDE DESESTABLLIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA EL ARBOL 3E
ENCUENTRA UBICADOQ EX ZONA
DE PENDIENTIE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE'Y 5E ENCUENTRA
ESCLINADO.

Tals

7833 ACACIANEGR

1 ¥ X ESPACIO
VEHIKCULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA EL ARBOL 5E
ENCUENTRA UBICADO EX ZONA
BDE PENDIENTE, CORRESFONDE

Tals

GOSIEAND NELA CIGDAD
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A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE !
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA :
MAL ANCLAJE ¥ SE ENCUENTRA :
INCLINADO. ‘

1 8 X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala
VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE i

SF PUEDE DESESTABILIZAR Y g

CAER DURANTE L EJECUCTON ;

: DE LA OBRA. EL ARBOL SE |
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA :

DE PENDIENTE, CORRESPONDE :
‘ A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE :
‘ AL VOLCAMIENTO, PRESENTA i
: MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA :
INCLINADO. ;

1535 ACACIANEGR 120 15 o X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tats
VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE :
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA '
O DE PENDIENTE, CORRESPONDE ;
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE ;
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA }
MAL ANCLATE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

; 7536 ACACIANEGR 4 10 ] X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Taln
VEHICULAR TALA AL ARBOL, DFEIDO A QUE

SE PUEDE DESESTARILIZAR Y

CAFR DURANTE L4 EJECUCION

DE LA OBRA. EL ARBOL SE ,
: ENCUENTRA UBICADO EN ZONA ‘
i DE PENDIENTE, CORRESPONDE :
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE i
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA ;
MAL ANCLAJE ¥ SE ENCUENTRA i
INCLINADO.

7837 ACACIANEGR 9 4 0 X ESPACIO SE.  RECOMIENDA  APLICAR Tala
VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAFR DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLATE Y SE ENCUENTRA

o

7834 ACACIANEGR 3

INCLINADG.
i 7835 ACACIANEGR 18 8 9 X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala
- VEBICULAR TALA AL ARBOL, DEEIDO A QUE
SE PUEDE DESESTAEBILIZAR Y

CAER DURANTE LA EJECUCION
DE LA OBRA. FL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADOQ EN ZONA

112 5
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DE PENDIENTE, CORRESPONDE
4 UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, FRESENTA
MAL ANCLAJE Y SEENCUENTRA
INCLINADO.

838 ACACIANEGR 12 7 t X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tala

VEHICULAR TALA AL ARBOL, BEBIDO AQUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE 14 OBRA. EL ARBOL 5
ENCUENTRA UBICADO EN ZONA
DE FENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SEENCUENTRA
INCLINADOQ.

T80 ACACIANEGR 28 i3 ] X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tala

VEHICULAR TAL4 AL ARBOL, DERIDO A QUE
SE PUEDE DESESTABILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE L4 OBRA. EL ARBOL 5E
ENCUENTRA UBICADO EN ZO0NA
DE PENDIENTE, CORRESPONDE
A UNA ESFECIE SUSCEFTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA
MAL ANCLAJE Y SE ENCUENTRA
INCLINADO.

] ACACIANEGR 1 6 ] X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tala
VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
SE PUEDE DESESTAEILIZAR Y
CAER DURANTE LA EJECUCION
DE 14 OBRA. EL ARBOL SE
ENCUENTRA UBICADO EX ZONA
DE PENDIENTE, CORRESPGNDE
A UNA ESPECIE SUSCEPTIBLE
AL VOLCAMIENTO, PRESENTA

MAL ANCEATE Y SEENCUENTRA
INCLINADO.
T4l ACACIANEGR R H L X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Taly

VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
IN[ERFIERE €O L4
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VI4BLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
XO PRESENTA BUEN ESTADG
FISICO - SANITARIO.

ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tl
VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQIEG ¥

-
-
2]

T84 ACACIANEGR 7
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TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESEXTA BUEN ESTADO
FISICO- SANITARIO.

7844 ACACIANEGR ¥ 11 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tals

VEHICULAR ~ TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
INTERFIERE ~ (ON LA
EJECUCION DE LAGBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEEIDO A LAS LIMITACIONES
QVE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

145 ACACIANEGR 7 i 6 X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tala

VEEICULAR  TALA4 AL ARBOL DEBIDI A QUE
INTERFIERE = CON LA
£JECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO & LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEK ESTADO
FISICO - SANITARIO.

1846 ACACIANEGR 7 6 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala

VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO ¥
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDG 4 LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIFNTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

78T ACACIANEGR & 3 i X ESPACIO SE  RECOMIENDA  APLICAR Tata

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DESIDO A QUE
INTERFIERE CoN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE KL BLOQUEO Y
TRASLADD DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA EL
FMPLAZAAMIFNTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO- SANITARIO,

788 ACACIANEGR 1% S 9 X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala
VEEICULAR TALA AL ARBOL DESIDO A QUE
INTERFIERE COXN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES

COBIERRD DE LA CIVTAD
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YIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDG A LAS LIMITACIONES
QUE PRCPORCING EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

T84 ACACIANEGR 17 19 ] X ESPACIO S$E  BECOMIENDA APLICAR Tala

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE COX LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABIEZ FL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDD A LAS LIMITACIONES
QUE PROFORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
X0 PRESENTA BUEN LSTADO
FISICO - SANTTARIO.

7850 ACACIANEGR X 15 L X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QLE
INTERFIERE CON 1A
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIARLE FL BLOQUEG Y
TRASLADQ DEL ESPECIMEN
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCERA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
NQ FPRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

ESPACIO SE RECOMIENDY APLICAR Tala

VEHICULAR TALA AL ARBOL, DEEIO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOERA. XO ES
VIABLE EL BLOQLED Y
TRASLADG BEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LDMITACIONES
QUE FROPORCENA EL
EMFLAZANMIENTO Y DADG QLE
X0 FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

e bolly liso 40 4 ] X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOGLEOD Tradade

VEHICULAR Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBRIDO AQUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE L4 OBRA. EL
ARBOL = FRESENTA  BUEN
ESTADOQ FISICO ¥ SANITARIO, Y
145 CARACTERISTICAS DEL
LEGAR DE ENFLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

797 EUCALIPTODE 16 4 4 X ESPACIO SE RECOMIENDA EIL BLOGQUED Tradade
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO AQUEINTERFIERE CON .
LA EJECUCION DE LA OBRA EL

L4 40
-
et

7851 CEREZO §
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4REOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUCAR DE EMPLAZANIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

L8

7928 ARBAYAN

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQLED Traslade
Y TRASLADO DEL ARBOL

DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

1A EJECTUCION DE LA OBRA EL

ARBOL  FRESENTA  BUEN

ESTADD FISICO ¥ SAMITARIO, Y

LAS CARACTERISTICAS DEL

LUGAR DE EMFLAZAMIENTO

PERMITEN EL BLOQUECQ DEL
ESPECIEMEN.

1028 EVCALIPTODE 3

ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUED Tralade
Y TRASIADD DEL ARBOL

DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

LA EJECUGION DE LA OBRAEL

AREOL  PRESENTA  BLEN

FSTADO FISICO Y SANITARIO, Y

LAS CARACTERISTICAS DEL

LUGAR DE EMPLAZAMIENTOG

PERMITEN EL BLOGUEG DEL
ESFECIEMEN.

I930 HOLLYESFRNQ 8

. ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEGC Trazlade
Y TRASIADO DEL AREOL

DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

LA EJECTCION DE LA OBRAEL

ARBOL  PRESENTA  BUEN

ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y

LAS CARACTERISTICAS DEL

LUEGAR TE EMPLAZAMIENTO

PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

7831 ALCAPARRCD 13

ESPACTO
VEHICTLAR

S5E RECOMIEND4 APLICAR Tala
TALA AL ARBOL, DEBIDO AQLE
INTERFIERE COoN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEC ¥
TRASLADG DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIORES
QE FROPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTARO
FISICO - BANITARIO.

7031 EUCALIPTODE 4

ESPACIO
VEHICTLAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO Traslado
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUGION DE LA OBR4, EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
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LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
FERMITEN EL BLOQUED DEL
ESPECIEMEN.

o
L]

933 HOLLYESPIND

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOGUEO
Y TRASEADG DEL 4RBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
AREOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISECO Y SANTTARIC, ¥
1AS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
FERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

 Tradado

T34 EUCALIPTODE "2 1

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDO & QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE 14 OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BLEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN,

Tradado

21
[

TP35 IAZMIN DEL (A

ESPACIO
YEHICULAR

SE RECOMIEXDA EL BLOQUED
Y TRASLADD DEL ARBOL

' DEBIDO A GUE INTERFIERE CON

LA EJECUCION DE LA OERA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADG FISICO Y SANITARIOQ, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

T ACACIANEGR &0 13

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEEIDO 4 QLE
INTERFERE ~ CON LA
EJECUGION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
X0 PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

PROPORCINA EL |

Tuda

Y ACACIANEGR U 17

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL DPEBIDO 4 QUE
INTERTIERE ox LA
EJECUCION DE LACBRA. KO ES
VIABLE EL BLOQUED Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN
DEBIDO 4 LAS LIVOTACIONES
QUE PROPORCINA . EL
EMPLATAMIENTC Y DADG QUE
NG PRESENTA BUEN ESTADD

Tafa

|

e
&
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FISICO - SANITARIO.

793§ ABUTILONELA 4 3 ¢ X ESPACIO SE  RECOMIENDA  APLICAR Tals
VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE Cox LA
EJECLCION DE LAOER4. NO ES

VIABLE EL BLOQLED Y ;

TRASLADO DEL ESPECIMEN, ;

DEBIDO A LAS LIMITACIONES [

QUE FROPORCINA EL |

EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE |

. NO PRESENTA BUEN ESTADO
| : FISICO - SANITARIO.

‘ T3¢ IAZMINDELCA & 4 § X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUED Traslade /
I VEHICULAR Y TRASLADD DEL ARBOL i
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON

L3 EJECUCION DE 14 OBRA. EL
ARBOL.  PRESENTA  EBLEN
@ - ESTADO FISICO Y SANITARIQ, Y

LS CARSCTERISIICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO ;
PERMITEN EL ELOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

™46 EUCALIPTODE 3 3 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA APLICAR Tala
VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBEO A QUE
INTERFIERE cox La
EJECUCION DE LAGERA. NO ES
VIABLE EL BIOQUEG Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN, |
DESIDO A LAS LIMETACIONES
QUE  PROPORCINA  EL é
EMPLAZAMIFNTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FIEICO - SANITARIO.

ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Tals

VEHICULAR  TALA AL ARROL, DEBIDO A QUE |

INTERFIERE  CON  La

EJECUCION DE LAQBRA NO ES

VIABIF EL BIOQUEQD Y

TRASLADO DEL ESPECIMEN, :

DEBIDO 4 LAS LIVITACIONES ‘5

@ QUE  PROPORCINA  FL !

EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE ;

NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

764l HOLLYESPINO 4§ 4 4 X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEO Tradado [
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL )
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. TL i
ARBOL  PRESENTA  BUEN i
ESTADD FISICO 'Y SANITARIOQ, ¥ .
LAS CARACTERISTICAS DEL
LTGAR DE EMPLAZAMIENTG
PERMITEN EL BLOGQUEG DEL
ESPECIEAEN.

n
-
e

704l ALCAPARRCD 13
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M43 EUCALIPTODE 7 ¢ 9 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE  RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DERIDO A QUE
INTERFIERE  CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO ¥
TRASLADG DEL ESPECIMEX,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Takn

944 EUCALIPTODE 4 3 0 X

ESPACIO
VERICULAR

SE RECOMEENDA EL BLOQUEOQ
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZANIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL

Traslado

045 ARRAYAN 4 2 i X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUED
Y TRASLADG DEL ARBOL
DEBIDD A QUE INTERFIERE CON
L4 EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE ESIPLAZAMIENTO
FERAMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECTEREN,

Traslade

1946 EUCALIPTODE I 4 0 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUED
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANTTARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEQ DEL
ESPECIEMEN.

Trastado

TT HOLLYESPING 27 4 0 X

ESPACIO
¥EBICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL AREGL
DEBIDQ A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUTION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIENEX,

Trasladoe

7848 EVCALIPTODE 4 2 0 X

ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON

Traslado

+
COBTERXD DX LA CEODAD
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LA EJECUCION DE L4 OBRA. EL
ARBOL  FRESENTA  BUEN
ESTADC FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECTFAEN.

X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEO Traslade
VEHICULAR Y TRASLADD DEL ARBOL
DEBIDO AQUEINTERFIERE CON
L4 EFECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTAD( FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECTEMEN.

705 EUCALIPTODE 6 3 $ X ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEQ Tradlado
VEHICULAR Y TRASEADO DEL ARBOL
DEBIDO 4 GUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIOQ, ¥
1AS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMFLAZAMIENTO
PEEMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECTEMEN.

51 TAZAMINDEL €A 13 5 4 X ESPACIO 3E RECOMIENDA EL BLOQUED Tradade
VEHICULAR Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
1A EJECUCION DE LA OBRA.EL
ARBOL  PRESEXTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUCAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEO DEL
ESPECIEMEN.

7932 ARRAYAN [} 3 iy X ESPACIO St RECOMIENDA  APLICAR Tala
VEHICTLAR TALA AL ARBOL, DEBIDO 4 QUE
" INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE FL BLOQUEO Y
TRASLADD DEL ESFECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QuE PRCPORCINA EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO FRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

ToR3 Loliv lise 3 3 L} X ESPACIO SE  RECOMIENDA  APLICAR Tala
VEHICTLAR TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE oN L4
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,

L
=

7949 EUCALIPTODE 8
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DEBIDCG A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORCINA FL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

SE RECOMIENDA  APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEQ Y
TRASLADC DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROFORCINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADC QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tals

SE RECOMIENDA APLICAR
TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE ~ CON LA
EJECTCION DE LAOBRA. NC ES
VIABLE EL BLOQUEC Y
TRASLADO DEL ESPECTMEN,
DEBIDO A L4S LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADG QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

Tals

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
AREOL  FPRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMPLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEC DEL
ESPECIEMEN.

Traslado

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL ARBOL
DEBIDO 4 QUE INTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA EL
ARBOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, ¥
LAS CARACTERISTICAS DEL
LUGAR DE EMFLAZAMIENTO
PERMITEX EL ELOQUEC DEL
ESPECIEMEN,

Traslade

DE BOGOTAD.C.

SECRETARLA DE AMBIENTE

7054  ARRAYAN 10 2 ¢ X ESPACIO
VEHICULAR

7088 IAZMINDELCA 2 5 b3 X ESPACIO
YEHILTLAR

70536 ARRAYAN 3 2 [] X ESPACIO
VEHICTLAR

TOIT IAZMINDELCA 8 H ] X ESPACIO
VEHICULAR

TOE TAZMINDELCA 8 § ] X ESPACIO
VEHICULAR

SE RECOMIENDA EL BLOQUEO
Y TRASLADO DEL AREOL
DEBIDO A QUEINTERFIERE CON
LA EJECUCION DE LA OBRA. EL
ARBOL  PRESENIA  BUEN
ESTADO FISICO Y SANITARIO, Y
LAS CARACTERISTICAS DEL

Traslade

GORIERND DE LA C20
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LUGAR DE EMFLAZAMIENTO
PERMITEN EL BLOQUEGC DEL
ESPECIEAEN.
ESPACIO SE RECOMIENDA EL BLOQUEO  Tradado
VEHICULAR Y TRASIADO DEL A4RBOL
DEBIDO A QUE INTERFIERE CON
L& EJECUCION DE L OBRA. EL
AREOL  PRESENTA  BUEN
ESTADO FISICO ¥ SANITARIO, Y
: LAS CARACTERISTICAS DEL
! LUGAR DE IMPLAZAMIENTC
PERMITEN EL BLOQVEO DEL
ESPECTEMEN.

! 7960 ACACIANEGR 2 183 ¢ X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala
VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDO A QUE
INTERFERE ~ CON L4
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
O VIABLE EL BLOQUEO ¥
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A 145 LIMITACIONES
QUE  PROFORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANTTARIO.

Ml ACACIANEGR 18 9 1) X ESPACIO SE  RECOMIENDA APLICAR Taln

' VERICULAR TALA AL ARBOL DEBIDO A (AL
INTERFIERE CoN LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO E5
VIABLE EL BEOQUEQ Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS IIMITACIONES
QUE PROFORCINA EL
EMPLAZAMIENTC ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIQ.

7962 ACACIANEGR 27 M 0 X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tals
| VEHICULAR  TALA AL ARBOL, DEBIDG A QUE
: INTERFERE  CON LA
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
O VIABLE EL BLOQUEO Y

TRASIADD DEL ESPECIMEN,
DEBIDO 4 LAS LIMITACIONES
QUE  PROPORCINA  EL
EMPLAZAMIENTO ¥ DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO,

M} ACACIANEGR 18 18§ X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tals
VEHICIZAR  TALA AL ARBOL DEBIDO & (UE
INFERFIERE ~ CON LA
EJECUCION DE LAOERA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO & LAS LINETACIONES
QUE _ PROPORCINA _ EL

-
o
EL]

7988 AZMINDELCA 18
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EMPLAZAMIENTQ Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

1064 ACACIANEGR 10 1 o X ESPACIO SE RECOMIENDA  APLICAR Tala

VEHIGULAR TALA AL ARBOL, DEBIDD A QUE
INTERETERE CoN La
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE FL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QUE PROPORLINA EL
EMPLAZAMIENTO Y DADO QUE
NO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARIO.

065 ACACIANEGR 18 9 ¢ X ESPACIO SE  RECOMIENDA  APLICAR Tala

VEHICTLAR TALA AL ARBOIL, DEBIDO A QUE
INTERFIERE CON La
EJECUCION DE LAOBRA. NO ES
VIABLE EL BLOQUEO Y
TRASLADO DEL ESPECIMEN,
DEBIDO A LAS LIMITACIONES
QLE PROPORCINA EL
EMPLAZANIENTO Y DADO QUE
XO PRESENTA BUEN ESTADO
FISICO - SANITARID.

ARTICULO SEGUNDO.- El presente Acto Administrativo tiene una vigencia de un
(1) afio, contados a partir de su ejecutoria, cualquier solicitud de prorroga,
ampliacion o variacion de este término estard sujeto a la acreditacion previa del
pago por concepto de evaluacién y compensacién total o parcial de acuerdo a lo
ejecutado en el proyecto.

ARTICULO TERCERO.- El beneficiario del presente Acto Administrativo requiere
tramitar ante la Secretaria Distrital de Ambiente - SDA, salvoconducto para la
movilizacion de los productos objeto de tala, dado que si genera madera
comercial, ESPECIES Cupressus Lusitanica VOLUMEN .01593, Fraxinus Chinensis
VOLUMEN 1.1919, Pinus Radiata VOLUMEN .04986, Pinus Patula VOLUMEN
1.57145.

ARTICULO CUARTO.- EL INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO (IDU),
deberd garantizar la persistencia del recurso forestal autorizado para tala,
mediante arborizacion para lo cual debera CONSIGNAR en un equivalente a
461.6 IVPs, correspondientes a la suma de SESENTA Y TRES MILLONES
QUINIETOS CUARENTA Y DOSMIL OCHENTA Y UN PESO CON TREINTA
CENTAVOS ($63.542.081.30) MCTE, la cual debera ser cancelada dentro del
término de vigencia del presente Acto Administrativo, y remitir copia a esta

sy 123

Cra. 6 No. 14-98 Pisos 2°, 5°, 6°, 7° y 9° Bloque A; pisos 3° y 4° Bloque B; Edificio Condominic PBX. 444 1030
Fax 444 1030 ext. 522 - BOGOTA, D.C. — Colombia
www secretariadeambiente.gov.co




ALCALDIA MAYOR
DE BOGOTA D.C.
SECRETARIA DE AMBIENTE

== 1135

ARTICULO SEXTO.- EL INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO (IDU),
debera CONSIGNAR en el SUPERCADE de la carrera 30 con calle 26 en la
Direccidon Distrital de Tesoreria ventanilla No. 2: recaudo. conceptos varios, con el
cddigo E — 06 — 604 (Evaluacion / Segu:mlento / Tala), la suma de
CUATROCIENTOS NOVENTA . Y SEIS MIL NOVECIENTOS PESOS
($496.900.00) MCTE, de acuerdo con:el No. '11004, generado por el Sistema
de Informacion Ambiental = SIA y'los formatos de recaudo que deben ser
liquidados vy diligenciados enla- venta lia .de‘atenuon al usuario para el caso de
Evaluacion y Seguimiento, ‘cuya cop ‘debe . ser remitida con destino ‘al expediente
SDA-03-2009-375. " SRR AT

ARTICULO SEPTIMO.- La Secretaria Distrital de Ambiente — SDA, realizara. el

control y seguimiento del presente Acto Administrativo, durante todas las etapas -
del proceso, para lo cual el autorizado debe aportar con quince (15) dias habiles
de anticipacién a la implementacién, el cronograma ‘de labores silviculturales vy
mantenimiento de los arboles intervenidos.

ARTICULO OCTAVO.- Los tratamientos silviculturales, especialmente bloqueo,
traslado y reubicacién, asi como el cierre de actividades deben estar ajustados a
las indicaciones de la Secretaria Distrital de Ambiente - SDA y el Jardin Botdnico
José Celestino Mutis. La: reubicacion de los arboles se ejecutara de acuerdo.con el -
“Registro de Ubicacién de los Arboles Blogueados en el Proyecto Transmilenio Fase
111, costado Norte entre la. Avenida Caracas y la Carrera 10, costado Oriental
carrera 3 entre calles 26 y:22, costado Sur caile 27 y 22", el anterior documento
serd elaborado en forma: técnica atendlendo las recomendaciones dadas, y se
informara a la Secretaria Distrital de:Ambiente - SDA, y ai Jardin Boténico José
Celestino Mutis la ubicacién de los arboles a trasladar, con actualizacidén del censo
del arbolado urbano, en- relacuon Folo os arboles determinados en este Acto
Administrativo. :

ARTICULO NOVENO.- La Secretaria Distrital de Ambiente — SDA, supervisara la
ejecucién de los tratamientos autorizados y verificard el cumplimiento de lo
dispuesto en la presente providencia. Cualquier infraccién a la presente Resolucién
dard lugar a la aplicacion de las sanciones previstas en la:Ley 99 de 1993.
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ARTICULO DECIMO.- Publicar el presente Acto Administrativo -en la Gaceta -

Ambiental de la entidad dando cumplimiento al articulo 71 de la-Ley 99 de 1993,
remitir copia a la Alcaldia Local de Santa lFe,-p'a}r’_a que se surta el mismo tramite.

ARTICULO DECIMO PRIMERO.- Enviar copia de la presente Resolucion a la
Oficina de Flora y Fauna de la Direccién de: Evaluacion, Control y Seguimiento
Ambiental y a la Oficina Financiera de la- D|reCC|on de Gestién Corporativa de esta
Secretaria para lo de su competenaa

ARTICULO DECIMO ‘SEGUNDO.- Notificar el contenido del presente Acto
Administrativo a la Doctora CARMEN HELENA CABRERA SAAVEDRA, en
calidad de Jefe Oficina de Gestion Ambiental del INSTITUTO DE DESARROLLO
URBANO (IDU) o- qmen haga sus veces, en la calle 22 No. 6- 27 teléfono
3386660, de esta Cludad ‘ |

ARTICULO DECIMO TERCERO.- Contra la presente providencia procede el
Recurso de Reposicidn: ante.el Despacho de la Secretarfa dentro de los cinco (5)
dias siguientes a su. nétificacion en los términos del articulo 50, 51 y 52 del Codigo
Contencioso Administrativo.

NOTIFIQUESE, COMUNIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE
Dada en Bogota, D. C., alos g 4 MAR 7003

AL XA  LOZ
Dlrectora Legal Amblentai el

PROYECTO: ISABEL TRUJILLO SARMIENTO.
REVISO: DRA. SANDRA SILVA.

EXPEDIENTE: SDA - 03 — 2009 - 375

CONCEPTO TECNICO: 2009GTS182 del 29-01-2009
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